



Tartalom

II Nem jogalkotási aktusok

RENDELETEK

- ★ A Bizottság (EU) 2022/1343 rendelete (2022. július 29.) a 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet II. és III. mellékletének az egyes termékekben, illetve azok felületén található acekinocil, klórantraniliprol és emamektin megengedett szermaradék-határértéke tekintetében történő módosításáról ⁽¹⁾ 1
- ★ A Bizottság (EU) 2022/1344 végrehajtási rendelete (2022. augusztus 1.) az „IKT-használat és elektronikus kereskedelem” téma tekintetében a 2023-as referenciaévre vonatkozó adatkövetelmények technikai előírásainak az (EU) 2019/2152 európai parlamenti és tanácsi rendelet alapján történő megállapításáról ⁽¹⁾ 18
- ★ A Bizottság (EU) 2022/1345 végrehajtási rendelete (2022. augusztus 1.) az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a szárazföldi állatokat tartó és szaporítóanyagokat gyűjtő, előállító, feldolgozó vagy tároló létesítmények nyilvántartásba vétele és engedélyezése tekintetében történő alkalmazására vonatkozó szabályok megállapításáról ⁽¹⁾ 27
- ★ A Bizottság (EU) 2022/1346 rendelete (2022. augusztus 1.) a 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet II. és III. mellékletének az egyes termékekben, illetve azok felületén található 1,4-dimetil-naftalin, 8-hidroxikinolin, pinoxaden és valifenalát megengedett szermaradék-határértéke tekintetében történő módosításáról ⁽¹⁾ 31

HATÁROZATOK

- ★ A Tanács (EU) 2022/1347 határozata (2022. július 18.) a Régiók Bizottsága a Németországi Szövetségi Köztársaság által javasolt egy póttagjának kinevezéséről 53
- ★ A Tanács (EU) 2022/1348 határozata (2022. július 18.) a Régiók Bizottsága a Németországi Szövetségi Köztársaság által javasolt két tagjának és két póttagjának kinevezéséről 54

⁽¹⁾ EGT-vonatkozású szöveg.

★ A Bizottság (EU) 2022/1349 végrehajtási határozata (2022. július 26.) a Románia által az (EU) 2016/797 európai parlamenti és tanácsi irányelv alapján benyújtott, húsz LEMA járműnek az (EU) 2016/919 rendelet melléklete 7.4.2.1. pontjának alkalmazása alóli mentesítésére irányuló kérelem elfogadásáról (az értesítés a C(2022) 5152. számú dokumentummal történt)	56
--	----

Helyesbítések

★ Helyesbítés az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről szóló 833/2014/EU rendelet módosításáról szóló, 2022. április 8-i (EU) 2022/576 tanácsi rendelethez (HL L 111., 2022.4.8.)	58
--	----

II

(Nem jogalkotási aktusok)

RENDELETEK

A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1343 RENDELETE

(2022. július 29.)

a 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet II. és III. mellékletének az egyes termékekben, illetve azok felületén található acekinocil, klórantraniliprol és emamektin megengedett szermaradék-határértéke tekintetében történő módosításáról

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a növényi és állati eredetű élelmiszerekben és takarmányokban, illetve azok felületén található megengedett növényvédőszer-maradékok határértékéről, valamint a 91/414/EGK tanácsi irányelv módosításáról szóló, 2005. február 23-i 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 14. cikke (1) bekezdésének a) pontjára és 49. cikkének (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az acekinocil, a klórantraniliprol és az emamektin tekintetében alkalmazandó szermaradék-határértékeket (a továbbiakban: MRL-ek) a 396/2005/EK rendelet III. mellékletének A. része állapította meg.
- (2) Az acekinocil tekintetében érvényes MRL-ekkel kapcsolatban az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) a 396/2005/EK rendelet 12. cikke (1) bekezdésének megfelelően indokolással ellátott véleményt ⁽²⁾ adott ki. Bizonyos termékek esetében a Hatóság a jelenlegi MRL-ek emelését vagy változatlanul hagyását javasolta. A szóban forgó termékek tekintetében az MRL-eket a jelenleg érvényes, illetve a Hatóság által megállapított szinten indokolt rögzíteni a 396/2005/EK rendelet II. mellékletében. A Hatóság arra a következtetésre jutott továbbá, hogy a grapefruitfélék, a narancs, a citrom, a zöldcitrom/lime, a mandarin, a mogoró, az alma, a körte, a birsalma, a naspolya, a japán naspolya, a csemege- és borszőlő, a paradicsom, a padlizsán/tojásgyümölcs, a komló, a sertés (izom, zsír, máj, vese), a szarvasmarha (izom, zsír, máj, vese, tej) és a lófélék (izom, zsír, máj, vese, tej) tekintetében meghatározott MRL-ekkel kapcsolatban nem állnak rendelkezésre bizonyos információk, és a kockázatkezelők részéről további vizsgálatra van szükség. Mivel nem merül fel a fogyasztókat érintő kockázat, a szóban forgó termékek tekintetében alkalmazandó MRL-eket a jelenleg érvényes, illetve a Hatóság által megállapított szinten indokolt rögzíteni a 396/2005/EK rendelet II. mellékletében. Az említett MRL-eket felül fogják vizsgálni az e rendelet kihirdetését követő két éven belül rendelkezésre álló információk figyelembevételével.
- (3) A klórantraniliprol tekintetében érvényes MRL-ekkel kapcsolatban a Hatóság indokolással ellátott véleményt ⁽³⁾ adott ki a 396/2005/EK rendelet 12. cikke (1) bekezdésének megfelelően. A Hatóság a mandula, a paradíó/brazil dió, a kesu/kesudió, a gesztenye, a kókuszdió, a mogoró, az ausztráliai mogoró/makadámdió, a pekándió, a fenyőmag, a pisztácia, a dió, az alma, a körte, a birsalma, a naspolya, a japán naspolya, a csemegekukorica, a karfiol, a szárzeller, a kávébab és az izom (sertés-, szarvasmarha-, juh-, kecske- és ló-) tekintetében az MRL-ek csökkentését javasolta. Más termékek esetében a Hatóság a jelenlegi MRL-ek emelését vagy változatlanul hagyását szorgalmazta. A szóban forgó

⁽¹⁾ HL L 70., 2005.3.16., 1. o.

⁽²⁾ Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság; *Reasoned opinion on the review of the existing maximum residue levels for acequinocyl according to Article 12 of Regulation (EC) No 396/2005* (Indokolással ellátott vélemény az acekinocil tekintetében érvényben lévő szermaradék-határértékeknek a 396/2005/EK rendelet 12. cikke szerinti felülvizsgálatáról). EFSA Journal 2020; 18(1): 5983.

⁽³⁾ Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság; *Reasoned opinion on the review of the existing maximum residue levels for chlorantraniliprole according to Article 12 of Regulation (EC) No 396/2005* (Indokolással ellátott vélemény a klórantraniliprol tekintetében érvényben lévő szermaradék-határértékeknek a 396/2005/EK rendelet 12. cikke szerinti felülvizsgálatáról). EFSA Journal 2020; 18(9): 6235.

termékek tekintetében az MRL-eket a jelenleg érvényes, illetve a Hatóság által megállapított szinten indokolt rögzíteni a 396/2005/EK rendelet II. mellékletében. A kel esetében a Hatóság a jelenlegi, 20 mg/kg-os MRL változatlanul hagyását ajánlotta. A tagállamok azonban a kelre vonatkozó MRL 40 mg/kg-ra – vagyis a retelkedvél tekintetében a Codex által meghatározott maximális szermaradék-határértékre (CXL) – történő emelését kérték, ugyanis a retেকেlet a 396/2005/EK rendelet II. mellékletének B. része jelenleg a „Kel” alcsoportba sorolja. 2015-ben, amikor az uniós jogszabályokba felvették a retেকেvélre vonatkozó CXL-t, az uniós jogszabályok nem említették kifejezetten a retেকেletet. Ezért úgy tekintették, hogy a termék a „Kis levelű termények (a Brassica fajok is)”, nem pedig a „Kel” alcsoportba tartozik. A tagállamok a jelenlegi besorolás követését kérték. A Hatóság arra a következtetésre jutott továbbá, hogy az étkezési paprika, a dinnye, a görögdinnye, a szőlőlevél és hasonló fajok, a földimogyoró/amerikai mogyoró, a napraforgómag és a repcemag tekintetében meghatározott MRL-ekkel kapcsolatban nem állnak rendelkezésre bizonyos információk, és a kockázatkezelők részéről további vizsgálatra van szükség. Mivel nem merül fel a fogyasztókat érintő kockázat, a szóban forgó termékek tekintetében alkalmazandó MRL-eket a jelenleg érvényes, illetve a Hatóság által megállapított szinten indokolt rögzíteni a 396/2005/EK rendelet II. mellékletében. Az említett MRL-eket felül fogják vizsgálni az e rendelet kihirdetését követő két éven belül rendelkezésre álló információk figyelembevételével.

- (4) Az emamektin tekintetében érvényes MRL-ekkel kapcsolatban a Hatóság indokolással ellátott véleményt⁽⁴⁾ adott ki a 396/2005/EK rendelet 12. cikke (1) bekezdésének megfelelően. A Hatóság a szermaradék meghatározásának a következőre való módosítását javasolta: emamektin B1a és sói, emamektin B1a-ként (szabad bázis) kifejezve. A Hatóság a szilva, a burgonya, az uborka, az apró uborka, a cukkini, a dinnye, a görögdinnye, a brokkoli, a karfiol, a kelbimbó, a fejes káposzta, a galambegysaláta, a fejes salátafélék, a kerti zsásza/közönséges borbálfű, valamint egyéb csírák és hajtások, a közönséges borbálfű/szárzaföldi zsásza, a borsmustár/rukkola, a vörös mustár, a kis levelű termények (a Brassica fajok is), a turbolya, a metélőhagyma, a zellerlevél, a petrezselyemlevél/metélőpetrezselyem, a zsálya, a rozmarin, a kakukkfű, a bazsalikom, valamint az ehető virágok, a babérlevél, a tárkony, a borsó (hüvely nélkül) és az articsóka tekintetében az MRL-ek csökkentését javasolta. Más termékek esetében a Hatóság a jelenlegi MRL-ek emelését vagy változatlanul hagyását javasolta. A szóban forgó termékek tekintetében az MRL-eket a jelenleg érvényes, illetve a Hatóság által megállapított szinten indokolt rögzíteni a 396/2005/EK rendelet II. mellékletében. A Hatóság arra a következtetésre jutott továbbá, hogy a narancs, a citrom, a mandarin, a csemege- és borszőlő, a sütőtök, az endívia/széles levelű batáviai endívia, a gyapotmag, a sertés (izom, zsír, máj, vese), a szarvasmarha (izom, zsír, máj, vese), a juh (izom, zsír, máj, vese), a kecske (izom, zsír, máj, vese), a ló (izom, zsír, máj, vese), az egyéb szárazföldi haszonállatok (izom, zsír, máj, vese) és a tej (szarvasmarha-, juh-, kecske-, ló-) tekintetében meghatározott MRL-ekkel kapcsolatban nem állnak rendelkezésre bizonyos információk, és a kockázatkezelők részéről további vizsgálatra van szükség. Mivel nem merül fel a fogyasztókat érintő kockázat, a szóban forgó termékek tekintetében alkalmazandó MRL-eket a jelenleg érvényes, illetve a Hatóság által megállapított szinten indokolt rögzíteni a 396/2005/EK rendelet II. mellékletében. Az említett MRL-eket felül fogják vizsgálni az e rendelet kihirdetését követő két éven belül rendelkezésre álló információk figyelembevételével. A Hatóság arra a következtetésre jutott továbbá, hogy a sárgabarack/kajszi tekintetében meghatározott MRL-lel kapcsolatban nem állnak rendelkezésre bizonyos információk. Egyéb termékek mellett a sárgabarack/kajszi tekintetében is kérelmet nyújtottak be az érvényben lévő MRL-ek módosítása céljából a 396/2005/EK rendelet 6. cikke (1) bekezdésének megfelelően. Véleményében⁽⁵⁾ a Hatóság arra a következtetésre jutott, hogy a benyújtott adatok teljességére vonatkozó valamennyi követelmény teljesült, és a sárgabarackra/kajsziakra vonatkozó MRL kérelmező által kért módosítása elfogadható. Ezzel a módosítással az (EU) 2022/476⁽⁶⁾ bizottsági rendelet foglalkozott, ezért nincs szükség kiegészítő információkra a sárgabarackkal/kajszival kapcsolatban.
- (5) A meglévő CXL-eket a Hatóság az indokolással ellátott véleményeiben figyelembe vette. Azokat a CXL-eket, amelyek biztonságosak az uniós fogyasztókra nézve, az MRL-ek megállapításakor a Hatóság figyelembe vette.
- (6) Azon termékek tekintetében, amelyeken az érintett növényvédő szer használata nem engedélyezett az Unióban, és amelyekre vonatkozóan nincs hatályban import tűréshatár vagy CXL, az MRL-eket az adott kimutatási határnak megfelelő értéken vagy a 396/2005/EK rendelet 18. cikke (1) bekezdésének b) pontja szerinti alaptéren kell megállapítani.
- (7) A Bizottság konzultált az Európai Unióban növényvédő szerek maradékanyagaival foglalkozó referencialaboratóriumokkal arról, hogy szükséges-e egyes kimutatási határértékek kiigazítása. Az említett laboratóriumok több anyag tekintetében is arra a következtetésre jutottak, hogy bizonyos áruk vonatkozásában a technikai fejlődés következtében egyedi kimutatási határokat kell megállapítani.

⁽⁴⁾ Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság; *Reasoned opinion on the review of the existing maximum residue levels for emamectin according to Article 12 of Regulation (EC) No 396/2005* (Indokolással ellátott vélemény az emamektin tekintetében érvényben lévő szermaradék-határértékeknek a 396/2005/EK rendelet 12. cikke szerinti felülvizsgálatáról). EFSA Journal 2019;17(8):5803.

⁽⁵⁾ *Reasoned opinion on the modification of the existing maximum residue levels for emamectin in various crops* (Indokolással ellátott vélemény a különböző terményekben előforduló emamektinre vonatkozó jelenlegi szermaradék-határértékek módosításáról). EFSA Journal 2021;19(8):6824.

⁽⁶⁾ A Bizottság (EU) 2022/476 rendelete (2022. március 24.) a 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet II., III. és IV. mellékletének az egyes termékekben, illetve azok felületén található ecetsav, azoxistrobin, benzovindiflupir, ciantraniliprol, ciflufenamid, emamektin, flutolanil, mészkén, maltodextrin és prokinazid megengedett szermaradék-határértékei tekintetében történő módosításáról (HL L 98., 2022.3.25., 9. o.).

- (8) Az MRL-ekkel kapcsolatos megfelelő módosítások – a Hatóság indokolással ellátott véleményei alapján és a tárgy szempontjából lényeges tényezőket figyelembe véve – megfelelnek a 396/2005/EK rendelet 14. cikkének (2) bekezdésében foglalt követelményeknek.
- (9) A Bizottság a Kereskedelmi Világszervezeten keresztül kikérte az Unió kereskedelmi partnereinek véleményét az új MRL-ekről, és figyelembe vette megállapításait.
- (10) A 396/2005/EK rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (11) A termékek zavartalan forgalmazása, feldolgozása és fogyasztása érdekében e rendelet átmeneti intézkedéseket ír elő azokra a termékekre, amelyeket az MRL-ek módosítását megelőzően állítottak elő, és amelyekkel kapcsolatban igazolt, hogy a fogyasztók magas szintű védelme továbbra is biztosított.
- (12) A módosított MRL-ek érvénybe lépése előtt elegendő időt kell biztosítani arra, hogy a tagállamok, a harmadik országok és az élelmiszer-vállalkozók felkészülhessenek az MRL-ek módosulásából fakadó új követelmények teljesítésére.
- (13) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a Növények, Állatok, Élelmiszerek és Takarmányok Állandó Bizottságának véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 396/2005/EK rendelet II. és III. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Az Unióban 2023. február 22. előtt előállított, vagy oda ezen időpontot megelőzően behozott termékekre a 396/2005/EK rendelet továbbra is az e rendeletben szereplő módosítások nélkül alkalmazandó.

3. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ezt a rendeletet 2023. február 22-től kell alkalmazni.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. július 29-én.

a Bizottság részéről
az elnök
Ursula VON DER LEYEN

MELLÉKLET

A 396/2005/EK rendelet II. és III. melléklete a következőképpen módosul:

1. A II. melléklet az acekinocilra, a klórtraniliprolra és az emamektinre vonatkozó következő oszlopokkal egészül ki:

„Növényvédőszer-maradékok és megengedett szermaradék-határértékek (mg/kg)

Kódszám	Olyan csoportok és egyedi termékek, amelyekre MRL-ek alkalmazandók (*)	Acekinocil (F)	Klórtraniliprol (F)	Emamektin B1a és sói, emamektin B1a-ként (szabad bázis) kifejezve (R) (F)
0100000	FRISS ÉS FAGYASZTOTT GYÜMÖLCS; FÁN TERMŐ HÉJAS GYÜMÖLCSŰEK			
0110000	Citrusfélék	0,6(+)	0,7	
0110010	Grapefruitfélék	(+)		0,002 (*)
0110020	Narancs	(+)		0,003 (+)
0110030	Citrom	(+)		0,003 (+)
0110040	Zöld citrom/lime	(+)		0,002 (*)
0110050	Mandarin	(+)		0,003 (+)
0110990	Egyéb (2)			0,002 (*)
0120000	Fán termő héjas gyümölcsűek	0,01 (*)	0,03	0,005 (*)
0120010	Mandula			
0120020	Paradió/brazil dió			
0120030	Kesu/kesudió			
0120040	Gesztenye			
0120050	Kókuszdió			
0120060	Mogyoró	(+)		
0120070	Ausztráliai mogyoró/makadám-dió			
0120080	Pekándió			
0120090	Fenyőmag			
0120100	Pisztácia			
0120110	Dió			(+)
0120990	Egyéb (2)			
0130000	Almatermésűek	0,4 (+)	0,4	0,02
0130010	Alma	(+)		
0130020	Körte	(+)		
0130030	Birsalma	(+)		
0130040	Naspolya	(+)		
0130050	Japán naspolya	(+)		
0130990	Egyéb (2)			

0140000	Csonthéjasok		1	
0140010	Sárgabarack/kajszi	0,01 (*)		0,05
0140020	Cseresznye	0,1		0,04
0140030	Ózibarack	0,1		0,15
0140040	Szilva	0,03		0,015
0140990	Egyéb (2)	0,01 (*)		0,002 (*)
0150000	Bogyógyümölcsűek			
0151000	a) Szőlő	0,8	1	0,04
0151010	Csemegeszőlő	(+)		(+)
0151020	Borszőlő	(+)		(+)
0152000	b) Szamóca	0,01 (*)	1	0,05
0153000	c) Vesszőn termő bogyógyümölcsűek	0,01 (*)	1,5	0,002 (*)
0153010	Feketeszeder			
0153020	Hamvas szeder			
0153030	Málna (piros és sárga)			
0153990	Egyéb (2)			
0154000	d) Egyéb bogyógyümölcsűek	0,01 (*)		0,002 (*)
0154010	Fürtös áfonya		1,5	
0154020	Tőzegáfonya		1	
0154030	Ribiszke (fekete, piros és fehér)		1	
0154040	Köszméte/egres (zöld, piros és sárga)		1	
0154050	Csipkebogyó		1	
0154060	Faeper (fekete és fehér)		1	
0154070	Azarólgalagonya/franciagalagonya		1	
0154080	Fekete bodza		1	
0154990	Egyéb (2)		1	
0160000	Egyéb gyümölcsök	0,01 (*)		
0161000	a) ehető héjúak			
0161010	Datolya		0,01 (*)	0,002 (*)
0161020	Füge		0,01 (*)	0,002 (*)
0161030	Étkezési olajbogyó		0,01 (*)	0,005 (*)
0161040	Kumkvat/japán törpemandarin		0,7	0,002 (*)
0161050	Karambola/uborkafa		0,01 (*)	0,002 (*)
0161060	Kakiszilva/datolyaszilva		0,01 (*)	0,002 (*)
0161070	Jávai szilva/dzsambolán		0,01 (*)	0,002 (*)

0161990	Egyéb (2)		0,01 (*)	0,002 (*)
0162000	b) kisebbek, nem ehető héjúak		0,01 (*)	
0162010	Kivi (zöld, piros, sárga)			0,15
0162020	Licsiszilva/kínai ikerszilva			0,002 (*)
0162030	Passiógyümölcs/marakuja			0,002 (*)
0162040	Töviskörte/fügekaktusz			0,002 (*)
0162050	Csillagalma			0,002 (*)
0162060	Amerikai datolyaszilva/virginiai szilva			0,002 (*)
0162990	Egyéb (2)			0,002 (*)
0163000	c) nagyobbak, nem ehető héjúak			
0163010	Avokádó		0,01 (*)	0,005 (*)
0163020	Banán		0,01 (*)	0,002 (*)
0163030	Mangó		0,01 (*)	0,002 (*)
0163040	Papája		0,01 (*)	0,002 (*)
0163050	Gránátalma		0,4	0,002 (*)
0163060	Csirimojó/krémalma		0,01 (*)	0,002 (*)
0163070	Guáva/guajava		0,01 (*)	0,002 (*)
0163080	Ananász		0,01 (*)	0,002 (*)
0163090	Kenyérgyümölcs		0,01 (*)	0,002 (*)
0163100	Durián		0,01 (*)	0,002 (*)
0163110	Tüskés annóna		0,01 (*)	0,002 (*)
0163990	Egyéb (2)		0,01 (*)	0,002 (*)
0200000	FRISS ÉS FAGYASZTOTT ZÖLDSÉGEK			
0210000	Gyökér- és gyökgumós zöldségek	0,01 (*)		0,002 (*)
0211000	a) burgonya		0,03	
0212000	b) trópusi gyökér- és gumós zöldségek		0,02	
0212010	Kasszava gyökér/manióka			
0212020	Édesburgonya/batáta			
0212030	Jamszgyökér			
0212040	Nyílgyökér			
0212990	Egyéb (2)			
0213000	c) egyéb gyökér- és gyökgumós zöldségek, a cukorrépa kivételével			
0213010	Cékla		0,06	
0213020	Sárgarépa		0,08	
0213030	Gumós zeller		0,06	

0213040	Torma		0,06	
0213050	Csicsóka		0,06	
0213060	Pasztinák/paszternák		0,06	
0213070	Petrezselyemgyökér		0,06	
0213080	Retek		0,5	
0213090	Bakszakáll		0,06	
0213100	Karórépa		0,06	
0213110	Tarlórépa		0,06	
0213990	Egyéb (2)		0,06	
0220000	Hagymafélék	0,01 (*)	0,01 (*)	0,002 (*)
0220010	Fokhagyma			
0220020	Vöröshagyma			
0220030	Salotta/mogyoróhagyma			
0220040	Újhagyma/zöldhagyma és téli sarjadékhagyma			
0220990	Egyéb (2)			
0230000	Termésükért termesztett zöldségek			
0231000	a) burgonyafélék és mályvafélék			0,02
0231010	Paradicsom	0,3(+)	0,6	
0231020	Étkezési paprika	0,01 (*)	1(+)	
0231030	Padlizsán/tojásgyümölcs	0,3(+)	0,6	
0231040	Okra/bámia	0,01 (*)	0,6	
0231990	Egyéb (2)	0,01 (*)	0,6	
0232000	b) kabakosok – ehető héjúak		0,3	0,007
0232010	Uborka	0,08		
0232020	Apró uborka	0,04		
0232030	Cukkini	0,08		
0232990	Egyéb (2)	0,01 (*)		
0233000	c) kabakosok – nem ehető héjúak	0,01 (*)	0,3	0,008
0233010	Dinnye		(+)	
0233020	Sütőtök			(+)
0233030	Görögdinnye		(+)	
0233990	Egyéb (2)			
0234000	d) csemegekukorica	0,01 (*)	0,01 (*)	0,002 (*)

0239000	e) egyéb termésükért termesztett zöldségek	0,01 (*)	0,01 (*)	0,002 (*)
0240000	Káposztafélék (nem tartalmazza a káposztafélék gyökereit és kis levelű terményeit)	0,01 (*)		
0241000	a) virágukért termesztett káposztafélék			0,003
0241010	Brokkoli		1,5	
0241020	Karfiol		0,5	
0241990	Egyéb (2)		0,5	
0242000	b) fejképző káposztafélék			0,004
0242010	Kelbimbó		0,01 (*)	
0242020	Fejeskáposzta		2	
0242990	Egyéb (2)		0,01 (*)	
0243000	c) leveles káposzta			
0243010	Kínai kel/pekingi káposzta/pe-tsai		20	0,2
0243020	Kel		40	0,03
0243990	Egyéb (2)		20	0,03
0244000	d) karalábé		0,01 (*)	0,002 (*)
0250000	Levélzöldségek, fűszernövények és ehető virágok			
0251000	a) saláta és egyéb salátafélék	0,01 (*)		
0251010	Galambbegysaláta		20	0,6
0251020	Fejessaláta-félék		20	0,2
0251030	Endívia/széles levelű batáviai endívia		20	0,15(+)
0251040	Kerti zsázsa/közönséges borbálfű, valamint egyéb csírák és hajtások		20	0,6
0251050	Közönséges borbálfű/szárzaföldi zsázsa		20	0,6
0251060	Borsmustár/rukkola		20	0,6
0251070	Vörös mustár		20	0,6
0251080	Kis levelű termények (a Brassica fajok is)		40	0,6
0251990	Egyéb (2)		20	0,6
0252000	b) spenót és hasonló levelek	0,01 (*)	20	0,2
0252010	Spenótfélék			
0252020	Kövér porcsin			
0252030	Mangold			
0252990	Egyéb (2)			

0253000	c) szőlőlevél és hasonló fajták	0,01 (*)	20(+)	0,002 (*)
0254000	d) vízitorma	0,01 (*)	20	0,6
0255000	e) cikóriasaláta	0,01 (*)	20	0,002 (*)
0256000	f) fűszernövények és ehető virágok	0,02 (*)	20	
0256010	Turbolya			0,2
0256020	Metélőhagyma			0,2
0256030	Zellerlevél			0,2
0256040	Petrezselyemlevél/metélőpetrezselyem			0,2
0256050	Zsálya			0,6
0256060	Rozmaring			0,2
0256070	Kakukkfű			0,2
0256080	Bazsalikom, valamint ehető virágok			0,2
0256090	Babérlevél			0,2
0256100	Tárkony			0,2
0256990	Egyéb (2)			0,2
0260000	Hüvelyes zöldségek	0,01 (*)		
0260010	Bab (hüvelyben)		0,8	0,03
0260020	Bab (hüvely nélkül)		0,01 (*)	0,015
0260030	Borsó (hüvelyben)		2	0,03
0260040	Borsó (hüvely nélkül)		0,01 (*)	0,002 (*)
0260050	Lencse		0,01 (*)	0,002 (*)
0260990	Egyéb (2)		0,01 (*)	0,002 (*)
0270000	Szárúért termesztett zöldségek	0,01 (*)		
0270010	Spárga		0,01 (*)	0,002 (*)
0270020	Kardonna/szúrós articsóka		8	0,002 (*)
0270030	Szárzeller		8	0,002 (*)
0270040	Olasz édeskömény		8	0,002 (*)
0270050	Articsóka		2	0,09
0270060	Póréhagyma		0,01 (*)	0,002 (*)
0270070	Rebarbara		8	0,002 (*)
0270080	Bambuszrügy		0,01 (*)	0,002 (*)
0270090	Pálmafa csúcsrügy		0,01 (*)	0,002 (*)
0270990	Egyéb (2)		0,01 (*)	0,002 (*)
0280000	Gombák, mohák és zuzmók	0,01 (*)	0,01 (*)	0,002 (*)
0280010	Termesztett gomba			

0280020	Vadgomba			
0280990	Moha és zuzmó			
0290000	Algák és prokarióta szervezetek	0,01 (*)	0,01 (*)	0,002 (*)
0300000	HÜVELYESEK	0,01 (*)	0,3	0,005 (*)
0300010	Bab			
0300020	Lencse			
0300030	Borsó			
0300040	Csillagfürt/farkasbab			
0300990	Egyéb (2)			
0400000	OLAJOS MAGVAK ÉS OLAJTARTALMÚ GYÜMÖLCSÖK	0,01 (*)		0,005 (*)
0401000	Olajos magvak			
0401010	Lenmag		2	
0401020	Földimogyoró/amerikai mogyoró		0,06(+)	
0401030	Mák		2	
0401040	Szezámmag		2	
0401050	Napraforgómag		2(+)	
0401060	Repce­mag		2(+)	
0401070	Szójabab		0,05	
0401080	Mustármag		2	
0401090	Gyapotmag		0,3	(+)
0401100	Tökmag		2	
0401110	Pórsáfránymag		2	
0401120	Borágó magja		2	
0401130	Gomborkamag		2	
0401140	Kendermag		2	
0401150	Ricinusbab		2	
0401990	Egyéb (2)		0,01 (*)	
0402000	Olajtartalmú gyümölcsök			
0402010	Olajbogyó olajkinyerésre		0,01 (*)	
0402020	Olajpálma magja		0,01 (*)	
0402030	Afrikai olajpálma gyümölcs		0,8	
0402040	Kapok		0,01 (*)	
0402990	Egyéb (2)		0,01 (*)	
0500000	GABONAFÉLÉK	0,01 (*)		0,005 (*)
0500010	Árpa		0,02	
0500020	Hajdina és egyéb álgabonafélék		0,02	

0500030	Kukorica		0,02	
0500040	Köles		0,02	
0500050	Zab		0,02	
0500060	Rizs		0,4	
0500070	Rozs		0,02	
0500080	Cirok		0,02	
0500090	Búza		0,02	
0500990	Egyéb (2)		0,02	
0600000	KÁVÉ, TEA, GYÓGYNÖVÉNYTEA, KAKAÓ ÉS SZENTJÁNOSKENYÉR	0,05 (*)		
0610000	Tea		0,05 (*)	0,01 (*)
0620000	Kávébab		0,01 (*)	0,01 (*)
0630000	Gyógyteafőzet a következőből:		0,05 (*)	
0631000	a) virág			0,01 (*)
0631010	Kamilla			
0631020	Rozella/szudáni hibiszkusz			
0631030	Rózsa			
0631040	Jázminvirág/fehér jázmin			
0631050	Kislevelű hárs			
0631990	Egyéb (2)			
0632000	b) levelek és fűszernövények			2
0632010	Kerti szamóca			
0632020	Vörös fokföldirekettje/rooibos			
0632030	Maté			
0632990	Egyéb (2)			
0633000	c) gyökér			0,01 (*)
0633010	Macskagyökér			
0633020	Ginszeng			
0633990	Egyéb (2)			
0639000	d) a növény bármely más részei			0,01 (*)
0640000	Kakaóbab		0,05 (*)	0,01 (*)
0650000	Szentjánoskenyér		0,05 (*)	0,01 (*)
0700000	KOMLÓ	20(+)	40	0,01 (*)
0800000	FŰSZEREK			
0810000	Mag	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)
0810010	Ánizsmag			
0810020	Fekete kömény			

0810030	Zeller			
0810040	Koriander/kerti koriander			
0810050	Kömény			
0810060	Kapor			
0810070	Édeskömény			
0810080	Görögszéna/lepkeszeg			
0810090	Szerecsendió			
0810990	Egyéb (2)			
0820000	Termés	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)
0820010	Szegfűbors			
0820020	Szecsúáni bors			
0820030	Kömény			
0820040	Kardamom			
0820050	Borókabogyó			
0820060	Borsfélék (fekete, zöld és fehér)			
0820070	Vanília			
0820080	Tamarinduszgyümölcs			
0820990	Egyéb (2)			
0830000	Kéreg	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)
0830010	Fahéj			
0830990	Egyéb (2)			
0840000	Gyökér és rizóma			
0840010	Édesgyökér	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)
0840020	Gyömbér (10)			
0840030	Kurkuma/indiai sáfrány	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)
0840040	Torma (11)			
0840990	Egyéb (2)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)
0850000	Bimbó	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)
0850010	Szegfűszeg			
0850020	Kapribogyó			
0850990	Egyéb (2)			
0860000	Virágbibe	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)
0860010	Sáfrány			
0860990	Egyéb (2)			
0870000	Magköpeny	0,05 (*)	0,05 (*)	0,01 (*)
0870010	Szerecsendió-virág/mácisz			
0870990	Egyéb (2)			

0900000	CUKORTERMŐ NÖVÉNYEK	0,01 (*)		0,002 (*)
0900010	Cukorrépagyökér		0,01 (*)	
0900020	Cukornád		0,5	
0900030	Cikóriagyökér		0,01 (*)	
0900990	Egyéb (2)		0,01 (*)	
1000000	ÁLLATI EREDETŰ TERMÉKEK – SZÁRAZFÖLDI ÁLLATOK			
1010000	Áruk a következő állatokból	0,01 (*)		
1011000	a) sertés			
1011010	Izom	(+)	0,03	0,004(+)
1011020	Zsír	(+)	0,2	0,02(+)
1011030	Máj	(+)	0,2	0,08(+)
1011040	Vese	(+)	0,2	0,08(+)
1011050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)		0,2	0,08
1011990	Egyéb (2)		0,01 (*)	0,01 (*)
1012000	b) szarvasmarha			
1012010	Izom	(+)	0,03	0,004(+)
1012020	Zsír	(+)	0,2	0,02(+)
1012030	Máj	(+)	0,2	0,08(+)
1012040	Vese	(+)	0,2	0,08(+)
1012050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)		0,2	0,08
1012990	Egyéb (2)		0,01 (*)	0,01 (*)
1013000	c) juh			
1013010	Izom		0,03	0,004(+)
1013020	Zsír		0,2	0,02(+)
1013030	Máj		0,2	0,08(+)
1013040	Vese		0,2	0,08(+)
1013050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)		0,2	0,08
1013990	Egyéb (2)		0,01 (*)	0,01 (*)
1014000	d) kecske			
1014010	Izom		0,03	0,004(+)
1014020	Zsír		0,2	0,02(+)
1014030	Máj		0,2	0,08(+)
1014040	Vese		0,2	0,08(+)
1014050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)		0,2	0,08
1014990	Egyéb (2)		0,01 (*)	0,01 (*)

1015000	e) lófélék			
1015010	Izom	(+)	0,03	0,004(+)
1015020	Zsír	(+)	0,2	0,02(+)
1015030	Máj	(+)	0,2	0,08(+)
1015040	Vese	(+)	0,2	0,08(+)
1015050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)		0,2	0,08
1015990	Egyéb (2)		0,01 (*)	0,01 (*)
1016000	f) baromfi			0,01 (*)
1016010	Izom		0,02	
1016020	Zsír		0,08	
1016030	Máj		0,07	
1016040	Vese		0,01 (*)	
1016050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)		0,08	
1016990	Egyéb (2)		0,01 (*)	
1017000	g) egyéb szárazföldi haszonállatok			
1017010	Izom		0,03	0,004(+)
1017020	Zsír		0,2	0,02(+)
1017030	Máj		0,2	0,08(+)
1017040	Vese		0,2	0,08(+)
1017050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)		0,2	0,08
1017990	Egyéb (2)		0,01 (*)	0,01 (*)
1020000	Tej	0,01 (*)	0,05	0,002 (*)
1020010	Szarvasmarha	(+)		(+)
1020020	Juh			(+)
1020030	Kecske			(+)
1020040	Ló	(+)		(+)
1020990	Egyéb (2)			
1030000	Madártojás	0,01 (*)	0,2	0,01 (*)
1030010	Csirke			
1030020	Kacsa			
1030030	Liba			
1030040	Fürj			
1030990	Egyéb (2)			
1040000	Méz és egyéb méhészeti termékek (7)	0,05 (*)	0,05 (*)	0,05 (*)
1050000	Kéltűek és hüllők	0,01 (*)	0,01 (*)	0,01 (*)

1060000	Szárazföldi gerinctelen állatok	0,01 (*)	0,01 (*)	0,01 (*)
1070000	Vadon élő szárazföldi gerincesek	0,01 (*)	0,01 (*)	0,01 (*)
1100000	ÁLLATI EREDETŰ TERMÉKEK – HALAK, HALTERMÉKEK ÉS EGYÉB TENGERI ÉS ÉDESvíZI ÉLELMISZERIPARI TERMÉKEK (8)			
1200000	KIZÁRÓLAG ÁLLATI TAKARMÁNY-ELŐÁLLÍTÁSBAN HASZNÁLT NÖVÉNYI TERMÉKEK VAGY EZEK RÉSZEI (8)			
1300000	FELDOLGOZOTT ÉLELMISZEREK (9)			

(*) Az analitikai kimutathatóság alsó határát mutatja.

(e) Azon növényi és állati eredetű termékek teljes listája, amelyekre MRL-ek vonatkoznak, az I. mellékletben található.

Acekinocil (F)

(F) = zsírban oldódó

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy az analitikai módszerekkel és a tárolási stabilitással kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban szereplő információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

0120060 Mogoró

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy az analitikai módszerekkel kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban szereplő információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

1011010 Izom

1011020 Zsír

1011030 Máj

1011040 Vese

1012010 Izom

1012020 Zsír

1012030 Máj

1012040 Vese

1015010 Izom

1015020 Zsír

1015030 Máj

1015040 Vese

1020010 Szarvasmarha

1020040 Ló

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy a pasztörözést, a forralást és a sterilizálást szimuláló hidrolízis vizsgálatokkal kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban szereplő információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

0110000 Citrusfélék

0110010 Grapefruitfélék

0110020 Narancs

0110030 Citrom

0110040 Zöldcitrom/lime

0110050 Mandarin

0130000 Almatermésűek

0130010 Alma

0130020 Körte

0130030 Birsalma

0130040 Naspolya

0130050 Japán naspolya

0151010 Csemegeszőlő

0151020 Borszőlő

0231010 Paradicsom

0231030 Padlizsán/tojásgyümölcs

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy a tárolási stabilitással, valamint a pasztörözést, a forralást és a sterilizálást szimuláló hidrolízises vizsgálatokkal kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban szereplő információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

0700000 KOMLÓ**Klórtraniliprol (F)**

(F) = zsírban oldódó

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy a szermaradék-vizsgálatokkal kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban szereplő információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

0231020 Étkezési paprika**0233010 Dinnye****0233030 Görögdinnye****0401020 Földimogyoró/amerikai mogyoró****0401050 Napraforgómag****0401060 Repcemag**

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy a szermaradék-vizsgálatok során alkalmazott tárolási feltételekkel kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban szereplő információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

0253000 c) szőlőlevél és hasonló fajok**Emamektin B1a és sói, emamektin B1a-ként (szabad bázis) kifejezve (R) (F)**

(R) = a szermaradék meghatározása a következő növényvédőszer-kódszám kombinációk esetében különböző: Emamektin B1a és sói, emamektin B1a-ként (szabad bázis) kifejezve – kód: 1000000: Emamektin B1a

(F) = zsírban oldódó

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy az analitikai módszerekkel kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban szereplő információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

0110020 Narancs**0110030 Citrom****0110050 Mandarin****0151010 Csemegeszőlő****0151020 Borszőlő****1011010 Izom****1011020 Zsír****1011030 Máj****1011040 Vese****1012010 Izom****1012020 Zsír****1012030 Máj****1012040 Vese****1013010 Izom****1013020 Zsír****1013030 Máj****1013040 Vese****1014010 Izom****1014020 Zsír****1014030 Máj****1014040 Vese****1015010 Izom****1015020 Zsír****1015030 Máj****1015040 Vese****1017010 Izom****1017020 Zsír****1017030 Máj****1017040 Vese****1020010 Szarvasmarha****1020020 Juh****1020030 Kecské****1020040 Ló**

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy a szermaradék-vizsgálatokkal kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban szereplő információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

0233020 Sütőtök

0251030 Endívia/széles levelű batáviai endívia

0401090 Gyapotmag

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy a tárolási stabilitással kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban szereplő információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

0120110 Dió”

2. A III. melléklet A. részében az acekinocilra, a klórántraniliprolra és az emamektinre vonatkozó oszlopokat el kell hagyni.
-

A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1344 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE**(2022. augusztus 1.)****az „IKT-használat és elektronikus kereskedelem” téma tekintetében a 2023-as referenciaévre vonatkozó adatkövetelmények technikai előírásainak az (EU) 2019/2152 európai parlamenti és tanácsi rendelet alapján történő megállapításáról****(EGT-vonatkozású szöveg)**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az európai vállalkozásstatisztikáról, valamint tíz, a vállalkozásstatisztika területét szabályozó jogi aktus hatályon kívül helyezéséről szóló, 2019. november 27-i (EU) 2019/2152 európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 7. cikke (1) bekezdésére, valamint 17. cikke (6) bekezdésére,

mivel:

- (1) Annak érdekében, hogy az (EU) 2019/2152 rendelet II. melléklete értelmében összehasonlítható és harmonizált adatok alapján adatokat lehessen előállítani az említett rendelet I. mellékletében említett „IKT-használat és elektronikus kereskedelem” témára vonatkozóan, valamint annak biztosítása érdekében, hogy a tagállamok helyesen hajtsák végre az „IKT-használat és elektronikus kereskedelem” témát, a Bizottságnak meg kell határoznia a változókat, a mértékegységeket, a statisztikai sokaságot, az osztályozásokat és bontásokat, valamint az említett adatokra vonatkozó adattovábbítási határidőket.
- (2) Az (EU) 2019/2152 rendelet 17. cikke (4) bekezdésének a) pontja értelmében a tagállamok az e rendelet alapján továbbított adatokra vonatkozóan minőségjelentéseket és metaadat-leírásokat továbbítanak. Ezért meg kell állapítani az e jelentések és leírások benyújtására vonatkozó határidőket.
- (3) Az ebben a rendeletben előírt intézkedések összhangban állnak az Európai Statisztikai Rendszer Bizottságának véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

Az (EU) 2019/2152 rendelet I. mellékletében említett „IKT-használat és elektronikus kereskedelem” téma tekintetében a tagállamok e rendelet mellékletének megfelelően továbbítják a Bizottságnak (az Eurostatnak) a 2023-as referenciaévre vonatkozó adatokat.

2. cikk

- (1) A 2023-as referenciaév tekintetében az „IKT-használat és elektronikus kereskedelem” témára vonatkozó éves metaadat-leírást 2023. május 31-ig kell továbbítani a Bizottságnak (Eurostatnak).
- (2) A 2023-as referenciaév tekintetében az „IKT-használat és elektronikus kereskedelem” témára vonatkozó éves minőségjelentést 2023. november 5-ig kell továbbítani a Bizottságnak (Eurostatnak).

3. cikkEz a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.⁽¹⁾ HL L 327., 2019.12.17., 1. o.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. augusztus 1-jén.

a Bizottság részéről
az elnök
Ursula VON DER LEYEN

Az „IKT-használat és elektronikus kereskedelem” témára vonatkozó adatkövetelmények technikai előírásai

Kötelező (M)/ nem kötelező (O)	Alkalmazási kör (szűrés)	Változó
Kötelező változók	<p>i. az összes vállalkozás esetében:</p> <p>ii. olyan alkalmazottakat és önálló vállalkozókat foglalkoztató vállalkozások esetében, akik rendelkeznek üzleti célú internet-hozzáféréssel:</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. a vállalkozás fő gazdasági tevékenysége az előző naptári évben 2. az alkalmazottak és az önálló vállalkozók átlagos száma az előző naptári évben 3. a forgalom teljes értéke (monetáris értelemben, héa nélkül) az előző naptári évben 4. az üzleti célú internet-hozzáféréssel rendelkező alkalmazottak és önálló vállalkozók száma vagy az összes alkalmazotthoz és önálló vállalkozóhoz viszonyított százalékos aránya <ol style="list-style-type: none"> 5. bármilyen típusú vezetékes internetkapcsolat használata 6. saját weboldal 7. mobilalkalmazás az ügyfelek számára (például hűségprogram, elektronikus kereskedelem, ügyféltámogatás céljából) 8. közösségi hálózatok használata 9. a vállalkozás blogjának vagy mikroblogjának használata 10. multimédiás tartalmakat megosztó weboldalak vagy alkalmazások használata 11. termékek vagy szolgáltatások online értékesítése a vállalkozás weboldalain vagy alkalmazásain keresztül (beleértve az extraneteket is) az előző naptári évben 12. termékek vagy szolgáltatások online értékesítése az előző naptári évben több vállalkozás által, termékekkel vagy szolgáltatásokkal való kereskedelem céljából használt e-kereskedelmi piactérként működő weboldalakon vagy alkalmazásokon keresztül 13. termékek vagy szolgáltatások EDI-alapú értékesítése (elektronikus adatcsere-üzeneteken keresztül leadott megrendelések fogadása) az előző naptári évben 14. vállalati erőforrás-tervező (ERP) szoftver használata erőforrás-gazdálkodás céljából a különböző funkcionális területek – pl. számvitel, tervezés, termelés, marketing – közötti információmegosztás révén 15. ügyfélkapcsolat-kezelési (CRM) szoftver használata az ügyfelekkel kapcsolatos információk – pl. ügyfélkapcsolatokra vagy ügyletekre vonatkozó információk – kezelése céljából 16. üzletiintelligencia-szoftver (BI) használata az adatokhoz való hozzáféréshez és azok elemzéséhez, az elemzési eredmények bemutatásához, a döntéshozatal és a stratégiai tervezés számára részletes információk biztosítása céljából 17. adatok elektronikus megosztása az ellátási láncon belüli szállítókkal vagy ügyfelekkel, például weboldalakon vagy alkalmazásokon, EDI-rendszereken, valós idejű érzékelőkön vagy nyomon követésen keresztül 18. adatelemzés végzése (belső és külső adatforrásokból) saját alkalmazottak által 19. a vállalkozás számára külső vállalkozás vagy szervezet által végzett adatelemzés (beleértve a belső és külső forrásokból származó adatokon alapuló adatelemzést is) 20. az interneten keresztül használt felhőalapú számítástechnikai szolgáltatások vásárlása

Kötelező (M)/ nem kötelező (O)	Alkalmazási kör (szűrés)	Változó
		21. az írott nyelv elemzését végző mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata (például szövegbányászat) 22. a beszélt nyelvet géppel olvasható formátummá átalakító mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata (beszédfelismerés) 23. írott vagy beszélt nyelvet generáló mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata (természetes nyelv generálása, beszéd-szintézis) 24. tárgyakat vagy személyeket képek vagy videók alapján azonosító mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata (képfelismerés, képfeldolgozás) 25. gépi tanulás (például mélytanulás) használata adatelemzés céljából 26. a különböző munkafolyamatok automatizálását vagy a döntéshozatal támogatását végző mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata (például mesterséges intelligencián alapuló szoftveres robotikus folyamatautomatizálás) 27. a gépek fizikai mozgását a környezet megfigyelésén alapuló autonóm döntések révén lehetővé tevő mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata (autonóm robotok, önvezető járművek, autonóm drónok) 28. automatizált feldolgozást lehetővé tevő, szabványos formátumú, elektronikus formában küldött számlák (e-számla) az előző naptári évben, a PDF-fájlok továbbításának kivételével 29. automatizált feldolgozást lehetővé nem tevő, elektronikus formában küldött számlák az előző naptári évben, ideértve a PDF-fájlok továbbítását is 30. papíralapú számlaként küldött számlák az előző naptári évben
	iii. bármilyen típusú vezetékes internetkapcsolatot használó vállalkozások esetében:	31. a leggyorsabb vezetékes internetkapcsolat maximális szerződés szerinti letöltési sebessége a következő tartományokban: [0 Mbit/s, < 30 Mbit/s], [30 Mbit/s, < 100 Mbit/s], [100 Mbit/s, < 500 Mbit/s], [500 Mbit/s, < 1 Gbit/s], [\geq 1 Gbit/s]
	iv. saját weboldallal rendelkező vállalkozások esetében:	32. a vállalkozás weboldala a termékekre és szolgáltatásokra vonatkozó leírást és árinformációkat tartalmaz 33. a vállalkozás weboldalán lehetőség van online rendelésre vagy foglalásra (például kosár) 34. a vállalkozás weboldalán a látogatónak lehetősége van arra, hogy termékeket vagy szolgáltatásokat online személyre szabjon vagy megtervezzen 35. a vállalkozás weboldala nyomon követi a leadott megrendeléseket vagy jelzi azok állapotát 36. a vállalkozás weboldala személyre szabott tartalmat nyújt a weboldal rendszeres/visszatérő látogatói számára 37. a vállalkozás weboldala ügyfélszolgálati chatszolgáltatást nyújt (chatbot, virtuális ügynök vagy az ügyfeleknek válaszoló személy) 38. a vállalkozás weboldalán betöltetlen álláshelyeket hirdetnek meg vagy online pályázat nyújtható be 39. a vállalkozás weboldalának tartalma legalább két nyelven elérhető

Kötelező (M)/ nem kötelező (O)	Alkalmazási kör (szűrés)	Változó
	v. az előző naptári évben online értékesítést végző vállalkozások esetében:	<p>40. a termékek vagy szolgáltatások online értékesítésének értéke, vagy a termékek és szolgáltatások online értékesítése által generált teljes forgalom százalékos aránya az előző naptári évben</p> <p>41. a magánfogyasztóknak történő online értékesítés által generált online értékesítés (fogyasztói értékesítés: B2C) értékének százalékos aránya az előző naptári évben</p> <p>42. a más vállalkozásoknak (vállalkozások közötti értékesítés: B2B) és a közsférának (vállalkozások által a közsféra részére: B2G) történő online értékesítés által generált online értékesítés értékének százalékos aránya az előző naptári évben</p>
	vi. azon vállalkozások esetében, amelyek az előző naptári évben online értékesítettek termékeket és szolgáltatásokat a vállalkozás weboldalain keresztül vagy több vállalkozás által, termékekkel vagy szolgáltatásokkal való kereskedelem céljából használt e-kereskedelmi piactérként működő weboldalakon vagy alkalmazásokon keresztül:	<p>43. a vállalkozás weboldalain vagy alkalmazásain keresztül generált online termék- vagy szolgáltatás-értékesítés értékének százalékos aránya az előző naptári évben</p> <p>44. több vállalkozás által, termékekkel vagy szolgáltatásokkal való kereskedelem céljából használt e-kereskedelmi piactérként működő weboldalakon vagy alkalmazásokon keresztül generált online termék- vagy szolgáltatás-értékesítés értékének százalékos aránya az előző naptári évben</p>
	vii. azon vállalkozások esetében, amelyek az előző naptári évben EDI-alapú termék- és szolgáltatás-értékesítést végeztek:	<p>45. a termékek vagy szolgáltatások EDI-alapú értékesítésének értéke, illetve a termékek vagy szolgáltatások EDI-alapú értékesítése által generált teljes forgalom százalékos aránya az előző naptári évben</p>
	viii. azon vállalkozások esetében, ahol az adatelemzést (belső és külső adatforrásokból) saját alkalmazottak végzik:	<p>46. adatelemzés végzése tranzakciós nyilvántartásokból, például értékesítési adatokból, kifizetési nyilvántartásokból (például ERP-ből, a vállalkozás webáruházából) származó adatokon</p> <p>47. adatelemzés végzése ügyfelekre vonatkozó olyan adatokon, mint például vásárlásra vonatkozó információk, helymeghatározás, preferenciák, fogyasztói értékelések, keresések (például a CRM-rendszerből vagy a vállalkozás honlapjáról)</p> <p>48. adatelemzés végzése a közösségi médiából származó adatokon, beleértve a vállalkozás saját közösségimédia-profiljaiból származó adatokat is (például személyes adatok, megjegyzések, videó, audio, képek)</p> <p>49. adatelemzés végzése webes adatokon (például keresőmotor-trendek, webes szüretelésből származó adatok)</p> <p>50. adatelemzés végzése hordozható eszközök vagy járművek (például mobiltelefon-hálózatot, vezeték nélküli kapcsolatot vagy GPS-t használó hordozható eszközök) használata során keletkező helymeghatározási adatokon</p> <p>51. adatelemzés végzése intelligens eszközökből vagy érzékelőkből származó adatokon (pl. gépek közötti (M2M) kommunikáció, gépekbe beépített érzékelők, gyártási érzékelők, intelligens fogyasztásmérők, rádiófrekvenciás azonosító (RFID) címkék)</p> <p>52. adatelemzés végzése állami hatóságok nyílt hozzáférésű adatain (például vállalati nyilvános adatok, időjárési viszonyok, topográfiai adottságok, közlekedési adatok, lakhatási adatok, épületadatok)</p> <p>53. adatelemzés végzése műholdas adatokon (például műholdfelvételek, navigációs jelek, pozíciójelek), ideértve a vállalkozás saját infrastruktúrájából vagy külső szolgáltatásból (például az AWS földi állomásról) származó adatokat, kivéve a GPS-t használó hordozható eszközök vagy járművek használata során keletkező helymeghatározási adatokat</p>

Kötelező (M)/ nem kötelező (O)	Alkalmazási kör (szűrés)	Változó
	ix. az interneten keresztül használt felhőalapú számítástechnikai szolgáltatásokat vásárló vállalkozások esetében:	54. e-mail-szolgáltatás vásárlása felhőalapú számítástechnikai szolgáltatásként 55. irodai szoftverek (például szövegszerkesztők vagy táblázatkezelők) vásárlása felhőalapú számítástechnikai szolgáltatásként 56. pénzügyi vagy számviteli szoftveralkalmazások vásárlása felhőalapú számítástechnikai szolgáltatásként 57. vállalati erőforrás-tervező (ERP) szoftveralkalmazások vásárlása felhőalapú számítástechnikai szolgáltatásként 58. ügyfélkapcsolat-kezelési (CRM) szoftveralkalmazások vásárlása felhőalapú számítástechnikai szolgáltatásként 59. biztonsági szoftveralkalmazások (például vírusirtó programok, hálózati hozzáférés-vezérlők) vásárlása felhőalapú számítástechnikai szolgáltatásként 60. a vállalkozás adatbázisa/adatbázisai tárhelyének vásárlása felhőalapú számítástechnikai szolgáltatásként 61. fájl tárolás vásárlása felhőalapú számítástechnikai szolgáltatásként 62. a vállalkozás saját szoftvereinek működtetéséhez számítási teljesítmény vásárlása felhőalapú számítástechnikai szolgáltatásként 63. alkalmazások fejlesztéséhez, teszteléshez vagy telepítéshez fejlesztő környezetet biztosító számítástechnikai platform (például újrafelhasználható szoftvermodulok, alkalmazásprogramozási felületek (API-k)) vásárlása felhőalapú számítástechnikai szolgáltatásként
	x. kifejezetten a (21)–(27) kötelező változóra hivatkozással, mesterséges intelligencián alapuló technológiákat használó vállalkozások esetében, ahol a felhasználás célja:	64. mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata marketing vagy értékesítés céljából (például ügyfélprofil-alkotás, ároptimalizálás, személyre szabott marketingajánlatok, gépi tanuláson alapuló piacelemzés, természetes nyelvi feldolgozáson alapuló chatbotok használata ügyféltámogatás céljából, megrendelések feldolgozását végző autonóm robotok) 65. mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata termelési vagy szolgáltatási folyamatokban (például gépi tanuláson alapuló prediktív karbantartás vagy folyamatoptimalizálás, számítógépes látáson alapuló termékosztályozó vagy termékhibákat feltáró eszközök, a gyártás felügyeletére, biztonsági vagy ellenőrzési feladatokra szolgáló autonóm drónok, autonóm robotok által végzett összeszerelési munkák) 66. mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata vállalati ügyvitel vagy irányítás szervezése céljából (például gépi tanuláson és/vagy természetes nyelvi feldolgozáson alapuló virtuális üzleti asszisztensek (például dokumentumszerkesztéshez), gépi tanuláson alapuló adatelemzés vagy stratégiai döntéshozatal (például kockázatértékelés), gépi tanuláson alapuló tervezés vagy üzleti előrejelzés, gépi tanuláson vagy természetes nyelvi feldolgozáson alapuló emberierőforrás-menedzsment (például pályázók előválogatása, profilalkotás az alkalmazottakról vagy teljesítményelemzés) 67. mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata a logisztika területén (például raktárakban csomagok összeállítására szolgáló autonóm robotok, csomagküldést, nyomon követést, elosztást vagy szétválogatást végző autonóm robotok, gépi tanuláson alapuló útvonaloptimalizálás) 68. mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata IKT-biztonság céljából (például az IKT-felhasználók hitelesítésére szolgáló, számítógépes látáson alapuló arcfelismerés, kibertámadások észlelése és megelőzése gépi tanulás alapján)

Kötelező (M)/ nem kötelező (O)	Alkalmazási kör (szűrés)	Változó
		<p>69. mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata a számvitel, a kontrolling vagy a pénzügyi irányítás területén (például a pénzügyi döntések meghozatalát segítő adatok gépi tanuláson alapuló elemzése, gépi tanuláson alapuló számlafeldolgozás, gépi tanulás vagy természetes nyelvi feldolgozás könyvelési dokumentumok esetében)</p> <p>70. a mesterséges intelligencián alapuló technológiák használata a kutatás-fejlesztés (K+F) vagy innovációs tevékenység céljából, kivéve a mesterséges intelligenciával kapcsolatos kutatást (például adatelemzés végzése kutatás, kutatási problémák megoldása, új vagy jelentősen továbbfejlesztett termék/szolgáltatás gépi tanuláson alapuló kifejlesztése céljából)</p>
Nem kötelező változók	<p>i. olyan alkalmazottakat és önálló vállalkozókat foglalkoztató vállalkozások esetében, akik rendelkeznek üzleti célú internet-hozzáféréssel:</p> <p>ii. azon vállalkozások esetében, amelyek közösségi hálózatokat, blogokat vagy mikroblogokat, illetve multimédiás tartalmakat megosztó weboldalakat vagy alkalmazásokat használnak:</p> <p>iii. azon vállalkozások esetében, amelyek fizetnek az internetes hirdetésekért:</p> <p>iv. kifejezetten a (21)–(27) kötelező változóra hivatkozással, mesterséges intelligencián alapuló technológiákat használó olyan vállalkozások esetében, ahol az említett technológiák megszerzésének módja:</p>	<p>1. fizetés az internetes hirdetésekért (például a keresőmotorokon, a közösségi médiában, más weboldalakon vagy alkalmazásokon történő hirdetések)</p> <p>2. a vállalkozás bármely saját adatának (például a vállalkozás ügyfeleinek preferenciáira vonatkozó adatok, a vállalkozás intelligens eszközeiből vagy érzékelőiből származó adatok) eladása (a vállalkozás bármely saját adatához való hozzáférés) az előző naptári évben</p> <p>3. bármely adat megvásárlása (bármely adathoz való hozzáférés) (például más vállalkozás ügyfeleinek preferenciáira vonatkozó adatok, más vállalkozás intelligens eszközeiből vagy érzékelőiből származó adatok) az előző naptári évben</p> <p>4. közösségi média használata a vállalkozás arculatának kialakítása vagy termékeinek forgalmazása céljából (például termékek reklámozása vagy forgalomba hozatala)</p> <p>5. közösségi média használata a fogyasztói vélemények, értékelések, illetve kérdések fogadására vagy azok megválaszolására</p> <p>6. közösségi média használata az ügyfelek bevonására a termékeket vagy szolgáltatásokat fejlesztő vagy innovációs tevékenységekbe</p> <p>7. közösségi média használata az üzleti partnerekkel (például beszállítókkal) vagy egyéb szervezetekkel (például hatóságokkal vagy nem kormányzati szervezetekkel) való együttműködéshez</p> <p>8. közösségi média használata alkalmazottak felvételére</p> <p>9. közösségi média használata a vállalkozáson belül a nézetek, vélemények vagy tudás cseréjére</p> <p>10. célzott hirdetések használata az internetfelhasználók által keresett tartalom vagy kulcsszavak alapján</p> <p>11. célzott hirdetések használata az internetfelhasználók korábbi tevékenységeinek követése vagy profilja alapján</p> <p>12. célzott hirdetések használata az internetfelhasználók földrajzi helymeghatározása alapján</p> <p>13. a (10), (11) vagy (12) nem kötelező változókban meghatározottaktól eltérő, bármilyen más internetes célzott hirdetési módszer alkalmazása</p> <p>14. saját alkalmazottak fejlesztették ki (beleértve az anyavállalatnál vagy kapcsolt vállalkozásnál foglalkoztatott alkalmazottakat is)</p> <p>15. a kereskedelmi szoftvereket vagy rendszereket saját alkalmazottak módosították (beleértve az anyavállalatnál vagy kapcsolt vállalkozásnál foglalkoztatott alkalmazottakat is)</p> <p>16. a nyílt forráskódú szoftvereket vagy rendszereket saját alkalmazottak módosították (beleértve az anyavállalatnál vagy kapcsolt vállalkozásnál foglalkoztatott alkalmazottakat is)</p>

Kötelező (M)/ nem kötelező (O)	Alkalmazási kör (szűrés)	Változó
		<p>17. a használatra kész kereskedelmi szoftvereket vagy rendszereket megvásárolták (azokat az eseteket is beleértve, amikor azokat már beépítették egy vásárolt termékbe vagy rendszerbe)</p> <p>18. külső szolgáltatókat bíztak meg ezek kifejlesztésével vagy módosításával</p>
v.	kifejezetten a (21)–(27) kötelező változóra hivatkozással, mesterséges intelligencián alapuló technológiákat egyáltalán nem használó vállalkozások esetében:	19. kifejezetten a (21)–(27) kötelező változóra hivatkozással bármilyen, mesterséges intelligencián alapuló technológia használatának mérlegelése
vi.	kifejezetten a (21)–(27) kötelező változóra hivatkozással, mesterséges intelligencián alapuló technológiákat nem használó, azonban annak használatát mérlegelő vállalkozások esetében:	<p>20. a mesterséges intelligencián alapuló technológiákat azért nem használják, mert a költségek túl magasnak tűnnek</p> <p>21. a mesterséges intelligencián alapuló technológiákat azért nem használják, mert a vállalkozás nem rendelkezik megfelelő szakértelemmel</p> <p>22. a mesterséges intelligencián alapuló technológiákat azért nem használják, mert azok nem kompatibilisek a meglévő berendezésekkel, szoftverekkel vagy rendszerekkel</p> <p>23. a mesterséges intelligencián alapuló technológiákat azért nem használják, mert nehézségek merülnek fel a szükséges adatok rendelkezésre állásával vagy minőségével kapcsolatban</p> <p>24. a mesterséges intelligencián alapuló technológiákat azért nem használják, mert aggályok merülnek fel az adatvédelem és a magánélet megsértésével kapcsolatban</p> <p>25. a mesterséges intelligencián alapuló technológiákat azért nem használják, mert a jogi következmények nem egyértelműek (például felelősség mesterséges intelligencia használatával okozott kár esetén)</p> <p>26. etikai megfontolások miatt nem használják a mesterséges intelligencián alapuló technológiákat</p> <p>27. a mesterséges intelligencián alapuló technológiákat azért nem használják, mert azok nem hasznosak a vállalkozás számára</p>
	vii. olyan vállalkozások esetében, amelyek automatizált feldolgozást lehetővé tevő, szabványos formátumú elektronikus számlát küldtek (e-számlák) az előző naptári évben, a PDF-fájlok továbbításának kivételével:	28. az e-számlák százalékos aránya az összes kiküldött számlában vagy az e-számlák százalékos aránya a kiküldött összes számlában a következő tartományokban : [0,<10], [10,<25], [25,<50], [50,<75], [\geq 75], az előző naptári évben
Mértékegység	Abszolút számok, a nemzeti valutában (ezer egység) kifejezett forgalomra vagy a (teljes) forgalom százalékos arányára vonatkozó jellemzők kivételével	
Statisztikai sokaság	<p><i>Tevékenység szerinti lefedettség:</i> NACE C–J, L–N nemzetgazdasági ágak és 95.1. alágazat</p> <p><i>Gazdasági méretosztály szerinti lefedettség:</i> Legalább 10 alkalmazottat és önálló vállalkozót foglalkoztató vállalkozások. Opcionálisan a kevesebb mint 10 alkalmazottat és önálló vállalkozót foglalkoztató vállalkozások is belefoglalhatók</p>	

Mértékegység	Abszolút számok, a nemzeti valutában (ezer egység) kifejezett forgalomra vagy a (teljes) forgalom százalékos arányára vonatkozó jellemzők kivételével
Bontások	<p><i>Tevékenység szerinti bontás</i></p> <p>nemzeti aggregátumok kiszámításához:</p> <ul style="list-style-type: none"> - NACE nemzetgazdasági ágak és alágazat aggregátumai: C+D+E+F+G+H+I+J+L+M+N+95.1, D+E - NACE nemzetgazdasági ágak: C, F, G, H, I, J, L, M, N - NACE-ágazatok: 47, 55 - NACE-ágazatok aggregátumai: 10+11+12+13+14+15+16+17+18, 19+20+21+22+23, 24+25, 26+27+28+29+30+31+32+33 - ágazatok és alágazatok aggregátuma: 26.1+26.2+26.3+26.4+26.8+46.5+58.2+61+62+63.1+95.1 <p>kizárólag az európai összegekhez való hozzájárulás esetében</p> <ul style="list-style-type: none"> - NACE nemzetgazdasági ágak: D, E - NACE-ágazatok: 19, 20, 21, 26, 27, 28, 45, 46, 61, 72, 79 - NACE-alágazat: 95.1 - NACE-ágazatok aggregátumai: 10+11+12, 13+14+15, 16+17+18, 22+23, 29+30, 31+32+33, 58+59+60, 62+63, 69+70+71, 73+74+75, 77+78+80+81+82 <p><i>Az alkalmazottak és önálló vállalkozók létszámának gazdasági méretosztálya: 10+, 10-49, 50-249, 250+; opcionális: 0-9, 0-1, 2-9</i></p>
Adattovábbítási határidő	2023. október 5.

A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1345 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE**(2022. augusztus 1.)****az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a szárazföldi állatokat tartó és szaporítóanyagokat gyűjtő, előállító, feldolgozó vagy tároló létesítmények nyilvántartásba vétele és engedélyezése tekintetében történő alkalmazására vonatkozó szabályok megállapításáról****(EGT-vonatkozású szöveg)**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a fertőző állatbetegségekről és egyes állategészségügyi jogi aktusok módosításáról és hatályon kívül helyezéséről szóló, 2016. március 9-i (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ („állategészségügyi rendelet”) és különösen annak 86. cikke (1) és (2) bekezdésére és 96. cikke (3) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az (EU) 2016/429 rendelet szabályokat állapít meg az állatra vagy emberre átvihető állatbetegségekre vonatkozóan, beleértve a szárazföldi állatokat tartó és szaporítóanyagokat gyűjtő, előállító, feldolgozó vagy tároló létesítmények illetékes hatóság általi nyilvántartásba vételére és engedélyezésére vonatkozó szabályokat.
- (2) Az (EU) 2019/2035 felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelet ⁽²⁾ kiegészíti az (EU) 2016/429 rendeletet azáltal, hogy részletes szabályokat állapít meg azon nyilvántartásokra vonatkozóan, amelyeket az illetékes hatóságnak vezetnie kell az általa nyilvántartásba vett vagy engedélyezett, szárazföldi állatokat tartó és szaporítóanyagokat gyűjtő, előállító, feldolgozó vagy tároló létesítményekről.
- (3) Konkrétan, az (EU) 2019/2035 felhatalmazáson alapuló rendelet 18. cikkének d) pontja úgy rendelkezik, hogy az illetékes hatóság az általa nyilvántartásba vett, tartott szárazföldi állatokkal foglalkozó létesítményekről, valamint keltetőkről vezetett nyilvántartásában rögzíti a létesítmény címét, valamint helyének földrajzi koordinátáit (földrajzi szélesség és hosszúság). Ezen túlmenően az (EU) 2019/2035 felhatalmazáson alapuló rendelet 18. cikkének h) pontja úgy rendelkezik, hogy az illetékes hatóság a nyilvántartásban rögzíti az azon időszakokra vonatkozó információt, amelynek során állatokat vagy keltetőjásokat tartanak a létesítményben, amennyiben ez nem folyamatosan történik, ideértve a szezonális, illetve meghatározott események időtartama alatt történő tartást. Míg az (EU) 2016/429 rendelet 84. cikke (1) bekezdésének b) pontja előírja, hogy a szárazföldi állatokat tartó vagy szaporítóanyagokat gyűjtő, előállító, feldolgozó vagy tároló létesítmények felelős személyeinek bizonyos információkat kell az illetékes hatóság rendelkezésére bocsátaniuk a létesítmények nyilvántartásba vétele érdekében, ezek az információk nem tartalmazzák az (EU) 2019/2035 felhatalmazáson alapuló rendelet 18. cikkének d) és h) pontjában előírt valamennyi részletes információt. Ezért helyénvaló előírni a tartott szárazföldi állatokkal foglalkozó létesítmények és a keltetők felelős személyei számára, hogy ezeket a részletes információkat nyilvántartásba vétel céljából bocsássák az illetékes hatóság rendelkezésére.
- (4) Hasonlóképpen, az (EU) 2019/2035 felhatalmazáson alapuló rendelet 21. cikkének d) és h) pontja is előírja az illetékes hatóság számára az általa engedélyezett létesítmények nyilvántartásában ugyanazon részletes információk rögzítését, amelyeket az említett felhatalmazáson alapuló rendelet 18. cikkének d) és h) pontja ír elő. Míg az (EU) 2016/429 rendelet 96. cikkének (1) bekezdése előírja a felelős személyek számára, hogy a létesítményük engedélyezése iránti kérelmükben bizonyos információkat bocsássanak az illetékes hatóság rendelkezésére, ezek az információk nem foglalják magukban az (EU) 2019/2035 felhatalmazáson alapuló rendelet 21. cikkének d) és h) pontjában előírt valamennyi részletes információt. Ezért helyénvaló előírni a tartott szárazföldi állatokkal foglalkozó létesítmények és a keltetők felelős személyei számára, hogy ezeket a részletes információkat engedélyezés céljából bocsássák az illetékes hatóság rendelkezésére.

⁽¹⁾ HL L 84., 2016.3.31., 1. o.

⁽²⁾ A Bizottság (EU) 2019/2035 felhatalmazáson alapuló rendelete (2019. június 28.) az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a szárazföldi állatokat tartó létesítményekre és a keltetőkre, valamint a bizonyos tartott szárazföldi állatok és keltetőjások nyomkövethetőségére vonatkozó szabályok tekintetében történő kiegészítéséről (HL L 314., 2019.12.5., 115. o.).

- (5) Emellett az (EU) 2016/429 rendelet 85. cikke úgy rendelkezik, hogy a tagállamok az említett rendelet 84. cikkének (1) bekezdésétől eltérve mentesíthetnek a nyilvántartásba vételi kötelezettség alól bizonyos olyan kategóriákba tartozó létesítményeket, amelyek jelentéktelen állat- vagy közegészségügyi kockázatot jelentenek. Ilyen mentesség csak akkor adható, ha az említett létesítménykategóriák típusa az említett rendelet 86. cikkének (2) bekezdésének megfelelően elfogadott végrehajtási jogi aktusok útján megállapított szabályok hatálya alá tartozik. Ezért meg kell állapítani a jelentéktelen kockázatot képviselő létesítmények azon típusaira vonatkozó szabályokat, amelyeket a tagállamok a 85. cikkel összhangban mentesíthetnek a nyilvántartásba vételi követelmény alól.
- (6) Egyes létesítmények, különösen a patás állatokat tartó létesítmények nem tekinthetők az (EU) 2016/429 rendelet 85. cikkében említett jelentéktelen kockázatot jelentő létesítménynek számos olyan jegyzékbe foglalt betegség miatt, amelyeket patás állatok terjeszthetnek, és amelyek e tekintetben befolyásolhatják a létesítmények vagy körzetek állategészségügyi helyzetét. Hasonlóképpen, a létesítményben tenyésztés céljából tartott kutyák, macskák és vadászgörények nem tekinthetők jelentéktelen kockázatot képviselőnek, különösen az emberi egészség szempontjából.
- (7) Az állatok, szaporítóanyagok és állati eredetű termékek mozgatása fontos kockázati tényezőt jelent az állati és emberi egészségre nézve. Azok a létesítmények, amelyekben – különösen más tagállamokba vagy harmadik országokba irányuló vagy onnan kiinduló – mozgatásra kerül sor, nem tekintendők jelentéktelen kockázatot képviselő létesítményeknek. Azok a létesítmények azonban, amelyekben az állatokat, szaporítóanyagokat vagy állati eredetű termékeket bizonyos folyamatossággal tartják, és amelyek elsődleges célja nem az említett állatok, szaporítóanyagok vagy állati eredetű termékek létesítménybe vagy létesítményből történő mozgatása, elhanyagolható kockázatot jelentenek, még akkor is, ha alkalmanként sor kerülhet ilyen mozgatásra.
- (8) A felelős személyek ugyanazon a létesítményben gyakran több fajhoz tartozó szárazföldi állatokat tartanak. Ha egy tagállam az (EU) 2016/429 rendelet 85. cikkében előírtak szerint mentesíti a nyilvántartásba vételi kötelezettség alól a létesítmények bizonyos, jelentéktelen kockázatot képviselő kategóriáit, az nem arányos az ahhoz kapcsolódó kockázattal, ha a felelős személyektől megkövetelik a 84. cikk (1) bekezdése b) pontjának iii. alpontjában említett információk rendelkezésre bocsátását az olyan tartott szárazföldi állatok tekintetében, amelyek esetében a létesítmény e rendelet 3. cikkével összhangban mentesülhetne a nyilvántartásba vételi kötelezettség alól, ha kizárólag ezen állatok lennének az adott létesítményben tartott állatok.
- (9) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a Növények, Állatok, Élelmiszerek és Takarmányok Állandó Bizottságának véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

Tárgy és hatály

E rendelet szabályokat állapít meg az alábbiak terén:

- a) a tartott szárazföldi állatokkal foglalkozó létesítmények és a keltetők felelős személyei által a létesítményeik nyilvántartásba vétele céljából szolgáltatandó, az (EU) 2016/429 rendelet 84. cikkének (1) bekezdésében előírt információk;
- b) jelentéktelen kockázatot képviselő, szárazföldi állatokat tartó létesítmények azon típusai, amelyeket a tagállamok az (EU) 2016/429 rendelet 85. cikkével összhangban mentesíthetnek a nyilvántartásba vételi követelmény alól;
- c) a tartott szárazföldi állatokkal foglalkozó létesítmények és a keltetők felelős személyei által a létesítményük engedélyezése iránti kérelmükben az (EU) 2016/429 rendelet 96. cikkének (1) bekezdésével összhangban szolgáltatandó információk.

2. cikk

A felelős személyek által a létesítményük nyilvántartásba vétele céljából szolgáltatandó információk

(1) Az (EU) 2016/429 rendelet 84. cikkének (1) bekezdésében említett, tartott szárazföldi állatokkal foglalkozó létesítmények és keltetők felelős személyei az említett rendelet 84. cikke (1) bekezdésének b) pontjában említett információkon kívül az ilyen tevékenységek megkezdése előtt az illetékes hatóság rendelkezésére bocsátják a következő információkat:

- a) a nyilvántartásba veendő létesítmény címe, valamint helyének földrajzi koordinátái (földrajzi szélesség és hosszúság);
- b) az az időszak, amelynek során a nyilvántartásba vett létesítményben tartott szárazföldi állatokat vagy keltetőtojásokat tartanak, amennyiben ez nem folyamatosan történik, ideértve a szezonális, illetve meghatározott események időtartama alatt történő tartást.

(2) Az (EU) 2016/429 rendelet 84. cikkének (1) bekezdésében említett, tartott szárazföldi állatokkal foglalkozó létesítmények felelős személyei nem kötelesek az illetékes hatóság rendelkezésére bocsátani az említett rendelet 84. cikke (1) bekezdése b) pontjának iii. alpontjában említett információkat a tagállam által az e rendelet 3. cikkének megfelelően alkalmazott eltérés hatálya alá tartozó tartott szárazföldi állatok tekintetében.

3. cikk

A szárazföldi állatokat tartó létesítmények azon típusai, amelyeket a tagállamok mentesíthetnek a nyilvántartásba vételi kötelezettség alól

(1) A tagállamok mentesíthetik az (EU) 2016/429 rendelet 85. cikkében előírt, jelentéktelen kockázatot képviselő, szárazföldi állatokat tartó létesítményeket a nyilvántartásba vételi kötelezettség alól, amennyiben teljesülnek a következő kritériumok:

- a) a létesítményben nem tartanak patás állatokat;
- b) a létesítményben nem tartanak kutyákat, macskákat vagy vadászgöreyeket tenyésztés céljából;
- c) a létesítmény nem vesz részt tartott szárazföldi állatoknak, szaporítóanyagoknak vagy állati eredetű termékeknek másik tagállamba vagy harmadik országba irányuló vagy onnan kiinduló mozgásában;
- d) a létesítményben tartott szárazföldi állatokat, szaporítóanyagokat vagy állati eredetű termékeket nem a létesítményből történő mozgásra szánják.

(2) Azok a tagállamok, amelyek az (1) bekezdéssel összhangban mentesítik a létesítményeket, további kritériumokat határozhatnak meg az ilyen létesítményekben tartható tartott szárazföldi állatok számának korlátozására vonatkozóan, valamint korlátozhatják e létesítmények földrajzi elhelyezkedését, különösen az illetékes hatóság által nyilvántartásba vett vagy engedélyezett létesítményekhez való közelségük tekintetében.

4. cikk

A felelős személyek által a létesítményük engedélyezése iránti kérelmükben szolgáltatandó információk

A tartott szárazföldi állatokkal foglalkozó létesítmények és a keltetők felelős személyei az (EU) 2016/429 rendelet 94. cikkének (1) bekezdésében és 95. cikkének a) pontjában előírtak szerint létesítményük engedélyezése iránti kérelmükben az említett rendelet 96. cikkének (1) bekezdésében említett információkon kívül a következő információkat is az illetékes hatóság rendelkezésére bocsátják:

- a) az engedélyezendő létesítmény címe, valamint helyének földrajzi koordinátái (földrajzi szélesség és hosszúság);
- b) az az időszak, amelynek során az engedélyezett létesítményben állatokat vagy a keltetőtojásokat tartanak, amennyiben ez nem folyamatosan történik, ideértve a szezonális, illetve meghatározott események időtartama alatt történő tartást.

*5. cikk***Hatálybalépés**

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. augusztus 1-jén.

a Bizottság részéről
az elnök
Ursula VON DER LEYEN

A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1346 RENDELETE**(2022. augusztus 1.)****a 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet II. és III. mellékletének az egyes termékekben, illetve azok felületén található 1,4-dimetil-naftalin, 8-hidroxikinolin, pinoxaden és valifenalát megengedett szermaradék-határértéke tekintetében történő módosításáról****(EGT-vonatkozású szöveg)**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a növényi és állati eredetű élelmiszerekben és takarmányokban, illetve azok felületén található megengedett növényvédőszer-maradékok határértékéről, valamint a 91/414/EGK tanácsi irányelv módosításáról szóló, 2005. február 23-i 396/2005/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 14. cikke (1) bekezdésének a) pontjára és 49. cikkének (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az 1,4-dimetil-naftalin, a 8-hidroxikinolin, a pinoxaden és a valifenalát tekintetében alkalmazandó szermaradék-határértékeket (a továbbiakban: MRL-ek) a 396/2005/EK rendelet III. mellékletének A. része állapította meg.
- (2) Az 1,4-dimetil-naftalin tekintetében érvényes MRL-ekkel kapcsolatban az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) a 396/2005/EK rendelet 12. cikke (1) bekezdésének megfelelően indokolással ellátott véleményt ⁽²⁾ adott ki. Ebben a Hatóság az állati eredetű termékek esetében a szermaradék-meghatározás módosítását javasolta. A Hatóság úgy ítélte meg, hogy mivel az 1,4-dimetil-naftalin természetesen előfordulhat növényi termékekben, a növényi eredetű termékek esetében nem helyénvaló az MRL-t a meghatározási határban megállapítani. Arra a következtetésre jutott, hogy nem áll rendelkezésre elegendő adat a növényi termékek kapcsán (a burgonya kivételével) és hiányoznak bizonyos adatok a burgonya és az állati eredetű termékek tekintetében, és hogy a kockázatkezelők részéről további vizsgálatra van szükség. Mivel nem merül fel a fogyasztókat érintő kockázat, az alkalmazandó MRL-eket a 396/2005/EK rendelet II. mellékletében kell megállapítani. A növényi eredetű termékekre (a burgonya kivételével) vonatkozó MRL-eket a jelenleg rendelkezésre álló ellenőrzési adatok alapján kell megállapítani. A burgonyára és az állati eredetű termékekre vonatkozó MRL-eket a Hatóság által meghatározott szinten kell megállapítani. Valamennyi fent említett MRL felülvizsgálatra kerül az e rendelet kihirdetését követő két éven belül rendelkezésre álló információk figyelembevételével.
- (3) A 8-hidroxikinolin tekintetében érvényes MRL-ekkel kapcsolatban az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) a 396/2005/EK rendelet 12. cikke (1) bekezdésének megfelelően indokolással ellátott véleményt ⁽³⁾ adott ki a Bizottság és a tagállamok számára. A Hatóság arra a következtetésre jutott, hogy a hiányzó adatok miatt az elvégzett fogyasztói kockázatértékelés csupán tájékoztató jellegű, és ezért azt javasolta, hogy az összes MRL-t a kimutatási határérték szintjén határozzák meg vagy tartsák fenn. Mivel nem merül fel a fogyasztókat érintő kockázat, az alkalmazandó MRL-eket a 396/2005/EK rendelet II. mellékletében kell megállapítani.
- (4) A pinoxaden tekintetében érvényes MRL-ekkel kapcsolatban az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) a 396/2005/EK rendelet 12. cikke (1) bekezdésének megfelelően indokolással ellátott véleményt ⁽⁴⁾ adott ki a Bizottság és a tagállamok számára. A Hatóság a szermaradék-meghatározás módosítását javasolta. A Hatóság az árpa, a rozs és a búza tekintetében meghatározott MRL-ek csökkentését ajánlotta. A Hatóság megállapította, hogy az állati eredetű termékek tekintetében meghatározott MRL-ekkel kapcsolatban bizonyos információk nem állnak rendelkezésre, ezért a kockázatkezelők részéről további vizsgálatra van szükség. Az állati eredetű termékekre vonatkozó MRL-eket felül kell vizsgálni az e rendelet kihirdetését követő két éven belül rendelkezésre álló információk figyelembevételével. Mivel nem merül fel a fogyasztókat érintő kockázat, az MRL-eket a 396/2005/EK rendelet II. mellékletében a jelenleg érvényes, illetve a Hatóság által megállapított szinten indokolt rögzíteni.

⁽¹⁾ HL L 70., 2005.3.16., 1. o.

⁽²⁾ Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság; Reasoned Opinion on the review of the existing maximum residue levels for 1,4-dimethylnaphthalene according to Article 12 of Regulation (EC) No 396/2005. EFSA Journal 2021;19(5):6597.

⁽³⁾ Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság; Reasoned opinion on the review of the existing maximum residue levels for 8-hydroxyquinoline according to Article 12 of Regulation (EC) No 396/2005. EFSA Journal 2021;19(4):6566.

⁽⁴⁾ Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság; Reasoned opinion on the review of the existing maximum residue levels for pinoxaden according to Article 12 of Regulation (EC) No 396/2005. EFSA Journal 2021;19(3):6503.

- (5) A valifenalát tekintetében érvényes MRL-ekkel kapcsolatban az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) a 396/2005/EK rendelet 12. cikke (1) bekezdésének megfelelően indokolással ellátott véleményt⁽⁵⁾ adott ki a Bizottság és a tagállamok számára. Ebben a Hatóság az állati eredetű termékek esetében a szermaradék-meghatározás módosítására tett javaslatot. A Hatóság a vöröshagymára, a salottahagymára és a padlizsánra/tojásgyümölcsre vonatkozó MRL-ek csökkentését javasolta. Más termékek esetében a Hatóság a jelenlegi MRL-ek emelését vagy változatlanul hagyását szorgalmazta. A paradicsomra vonatkozó MRL kapcsán a Hatóság azt állapította meg, hogy bizonyos információk nem állnak rendelkezésre, és a kockázatkezelők részéről további vizsgálatra van szükség. A paradicsomra vonatkozó MRL-eket felül kell vizsgálni. A felülvizsgálat figyelembe fogja venni az e rendelet kihirdetését követő két éven belül rendelkezésre álló információkat. Mivel nem merül fel a fogyasztókat érintő kockázat, az MRL-eket a 396/2005/EK rendelet II. mellékletében a jelenleg érvényes, illetve a Hatóság által megállapított szinten indokolt rögzíteni.
- (6) Azon termékek tekintetében, amelyeken a szóban forgó növényvédő szer használata nem engedélyezett, és amelyekre vonatkozóan nincs hatályban import tűréshatár vagy CXL (a Codex által meghatározott maximális szermaradék-határérték), az MRL-eket az adott kimutatási határértéknek megfelelő szinten vagy a 396/2005/EK rendelet 18. cikke (1) bekezdésének b) pontja szerinti alapértelmezett értéken kell megállapítani.
- (7) A Bizottság konzultált az Európai Unióban növényvédő szerek maradékanyagaival foglalkozó referencialaboratóriumokkal arról, hogy szükséges-e az egyes kimutatási határértékek kiigazítása. Ezek a laboratóriumok az e rendelet hatálya alá tartozó valamennyi anyag tekintetében olyan termékspecifikus kimutatási határértékeket javasoltak, amelyek analitikailag megvalósíthatók.
- (8) Az MRL-ek e rendeletben javasolt módosításai a Hatóság indokolással ellátott véleményeire alapulnak, és figyelembe veszik a 396/2005/EK rendelet 14. cikkének (2) bekezdésében felsorolt, az e rendelet hatálya alá tartozó egyes anyagok tekintetében releváns tényezőket.
- (9) A Bizottság a Kereskedelmi Világszervezeten keresztül kikérte az Unió kereskedelmi partnereinek véleményét az új MRL-ekről, és figyelembe vette hozzászólásaikat.
- (10) A 396/2005/EK rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell.
- (11) A termékek zavartalan forgalmazása, feldolgozása és fogyasztása érdekében e rendeletben átmeneti intézkedésekről kell rendelkezni azon termékek kapcsán, amelyeket az MRL-ek módosítását megelőzően állítottak elő, és amelyekkel kapcsolatban igazolt, hogy a fogyasztók magas szintű védelme továbbra is biztosított.
- (12) A módosított MRL-ek érvénybe lépése előtt elegendő időt kell biztosítani arra, hogy a tagállamok, a harmadik országok és az élelmiszer-vállalkozók felkészülhessenek az MRL-ek módosulásából fakadó új követelmények teljesítésére.
- (13) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a Növények, Állatok, Élelmiszerek és Takarmányok Állandó Bizottságának véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 396/2005/EK rendelet II. és III. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Az Unióban 2023. február 22. előtt előállított vagy oda ezen időpontot megelőzően behozott termékekre a 396/2005/EK rendelet továbbra is az e rendeletben szereplő módosítások nélkül alkalmazandó.

⁽⁵⁾ Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság; Reasoned opinion on the review of the existing maximum residue levels for valifenalate according to Article 12 of Regulation (EC) No 396/2005. EFSA Journal 2021;19(5):6591.

3. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ezt a rendeletet 2023. február 22-től kell alkalmazni.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. augusztus 1-én.

a Bizottság részéről
az elnök
Ursula VON DER LEYEN

MELLÉKLET

A 396/2005/EK rendelet II. és III. melléklete a következőképpen módosul:

1. A II. melléklet az 1,4-dimetil-naftalin, a 8-hidroxi kinolin, a pinoxaden és a valifenalát tekintetében a következő oszlopokkal egészül ki:

„Növényvédőszer-maradékok és megengedett szermaradék-határértékek (mg/kg)

Kódszám	Olyan csoportok és egyedi termékek, amelyekre MRL-ek alkalmazandók (*)	1,4-dimetil-naftalin (R) (F)	8-hidroxi kinolin (a 8-hidroxi kinolin és sóinak összege 8-hidroxi kinolinban kifejezve)	M4 és M6 összege (szabad és konjugált), pinoxadenben kifejezve (R) (A)	Valifenalát (R) (A)
0100000	FRISS ÉS FAGYASZTOTT GYÜMÖLCS; FÁN TERMŐ HÉJAS GYÜMÖLCSŰEK	0,05(+)		0,03 (*)	
0110000	Citrusfélék	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0110010	Grapefruitfélék	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0110020	Narancs	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0110030	Citrom	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0110040	Zöld citrom/lime	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0110050	Mandarin	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0110990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120000	Fán termő héjas gyümölcsűek	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120010	Mandula	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120020	Paradió/brazil dió	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120030	Kesu/kesudió	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120040	Gesztenye	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120050	Kókuszdió	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120060	Mogyoró	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120070	Ausztráliai mogyoró/ makadámdió	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120080	Pekándió	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120090	Fenyőmag	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120100	Pisztácia	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120110	Dió	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0120990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0130000	Almatermésűek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0130010	Alma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0130020	Körte	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0130030	Birsalma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0130040	Naspolya	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0130050	Japán naspolya	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)

0130990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0140000	Csonthéjasok	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0140010	Sárgabarack/kajszi	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0140020	Cseresznye	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0140030	Őszibarack	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0140040	Szilva	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0140990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0150000	Bogyósgyümölcsűek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	
0151000	a) Szőlő	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	1
0151010	Csemegeszőlő	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	1
0151020	Borszőlő	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	1
0152000	b) Szamóca	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0153000	c) Vesszőn termő bogyósgyümölcsűek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0153010	Feketeszeder	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0153020	Hamvas szeder	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0153030	Málna (piros és sárga)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0153990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0154000	d) Egyéb bogyósgyümölcsűek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0154010	Fürtös áfonya	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0154020	Tőzegáfonya	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0154030	Ribizske (fekete, piros és fehér)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0154040	Köszméte/egres (zöld, piros és sárga)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0154050	Csipkebogyó	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0154060	Faeper (fekete és fehér)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0154070	Azarólgalagonya/ franciagalagonya	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0154080	Fekete bodza	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0154990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0160000	Egyéb gyümölcsök	0,05(+)		0,03 (*)	0,01 (*)
0161000	a) ehető héjúak	0,05(+)		0,03 (*)	0,01 (*)
0161010	Datolya	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0161020	Füge	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0161030	Étkezési olajbogyó	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0161040	Kumkvat/japán törpemandarin	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0161050	Karambola/uborkafa	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0161060	Kakiszilva/datolyaszilva	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)

0161070	Jávai szilva/dzsambolán	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0161990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0162000	b) kisebbek, nem ehető héjúak	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0162010	Kivi (zöld, piros, sárga)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0162020	Licsiszilva/kínai ikerszilva	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0162030	Passiógyümölcs/marakuja	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0162040	Töviskörte/fügekaktusz	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0162050	Csillagalma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0162060	Amerikai datolyaszilva/ virginiai szilva	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0162990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163000	c) nagyobbak, nem ehető héjúak	0,05(+)		0,03 (*)	0,01 (*)
0163010	Avokádó	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163020	Banán	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163030	Mangó	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163040	Papája	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163050	Gránátalma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163060	Csirimojó/krémalma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163070	Guáva/guajava	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163080	Ananász	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163090	Kenyérgyümölcs	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163100	Durián	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163110	Tüskés annóna	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0163990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0200000	FRISS ÉS FAGYASZTOTT ZÖLDSÉGEK				
0210000	Gyökér- és gyökgumós zöldségek		0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0211000	a) burgonya	15(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0212000	b) trópusi gyökér- és gumós zöldségek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0212010	Kasszava gyökér/manióka	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0212020	Édesburgonya/batáta	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0212030	Jamszgyökér	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0212040	Nyílgyökér	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0212990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)

0213000	c) egyéb gyökér- és gyökgyümölcsök, a cukorrépa kivételével	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213010	Cékla	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213020	Sárgarépa	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213030	Gumós zeller	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213040	Torma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213050	Csicsóka	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213060	Pasztinák/paszternák	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213070	Petrezselyemgyökér	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213080	Retek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213090	Bakszakáll	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213100	Karórépa	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213110	Tarlórépa	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0213990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0220000	Hagymafélék	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0220010	Fokhagyma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0220020	Vöröshagyma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0220030	Salotta/mogyoróhagyma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0220040	Újhagyma/zöldhagyma és téli sarjadékhagyma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0220990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0230000	Termésükért termesztett zöldségek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	
0231000	a) burgonyafélék és mályvafélék	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	
0231010	Paradicsom	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,15(+)
0231020	Étkezési paprika	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0231030	Padlizsán/tojásgyümölcs	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,15
0231040	Okra/bábia	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0231990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0232000	b) kabakosok – ehető héjúak	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0232010	Uborka	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0232020	Apró uborka	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0232030	Cukkini	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0232990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)

0233000	c) kabakosok – nem ehető héjúak	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0233010	Dinnye	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0233020	Sütőtök	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0233030	Görögdinnye	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0233990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0234000	d) csemegekukorica	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0239000	e) egyéb termésükért termesztett zöldségek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0240000	Káposztafélék (nem tartalmazza a káposztafélék gyökereit és kis levelű terményeit)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0241000	a) virágukért termesztett káposztafélék	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0241010	Brokkoli	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0241020	Karfiol	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0241990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0242000	b) fejképző káposztafélék	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0242010	Kelbimbó	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0242020	Fejeskáposzta	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0242990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0243000	c) leveles káposzta	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0243010	Kínai kel/pekingi káposzta/pe-tsai	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0243020	Kel	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0243990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0244000	d) karalábé	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0250000	Levélzöldségek, fűszernövények és ehető virágok	0,05(+)			
0251000	a) saláta és egyéb salátafélék	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0251010	Galambbegysaláta	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0251020	Fejessaláta-félék	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0251030	Endívia/széles levelű batáviai endívia	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0251040	Kerti zsásza/közönséges borbálfű, valamint egyéb csírák és hajtások	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0251050	Közönséges borbálfű/szárzöldi zsásza	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0251060	Borsmustár/rukkola	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0251070	Vörös mustár	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0251080	Kis levelű termények (a Brassica fajok is)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0251990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)

0252000	b) spenót és hasonló levelek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0252010	Spenótfélék	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0252020	Kövér porcsin	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0252030	Mangold	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0252990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0253000	c) szőlőlevél és hasonló fajták	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0254000	d) vízitorma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0255000	e) cikóriasaláta	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0256000	f) fűszernövények és ehető virágok	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0256010	Turbolya	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0256020	Metélőhagyma	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0256030	Zellerlevél	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0256040	Petrezselyemlevél/ metélőpetrezselyem	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0256050	Zsálya	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0256060	Rozmaring	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0256070	Kakukkfű	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0256080	Bazsalikom, valamint ehető virágok	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0256090	Babérlevél	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0256100	Tárkony	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0256990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,02 (*)	0,06 (*)	0,02 (*)
0260000	Hüvelyes zöldségek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0260010	Bab (hüvelyben)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0260020	Bab (hüvely nélkül)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0260030	Borsó (hüvelyben)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0260040	Borsó (hüvely nélkül)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0260050	Lencse	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0260990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0270000	Szárukért termesztett zöldségek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0270010	Spárga	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0270020	Kardonna/szúrós articsóka	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0270030	Szárzeller	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0270040	Olasz édeskömény	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0270050	Articsóka	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0270060	Póréhagyma	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0270070	Rebarbara	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0270080	Bambuszrügy	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)

0270090	Pálmafa csúcsrügy	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0270990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0280000	Gombák, mohák és zuzmók	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0280010	Termesztett gomba	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0280020	Vadgomba	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0280990	Moha és zuzmó	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0290000	Algák és prokarióta szervezetek	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0300000	HÜVELYESEK	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0300010	Bab	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0300020	Lencse	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0300030	Borsó	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0300040	Csillagfürt/farkasbab	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0300990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0400000	OLAJOS MAGVAK ÉS OLAJTARTALMÚ GYÜMÖLCSÖK	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401000	Olajos magvak	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401010	Lenmag	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401020	Földimogyoró/amerikai mogyoró	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401030	Mák	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401040	Szezámrag	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401050	Napraforgómag	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401060	Repce	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401070	Szójabab	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401080	Mustármag	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401090	Gyapotmag	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401100	Tökmag	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401110	Pórsáfránymag	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401120	Borágó magja	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401130	Gomborkamag	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401140	Kendermag	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401150	Ricinusbab	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0401990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0402000	Olajtartalmú gyümölcsök	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0402010	Olajbogyó olajkinyerésre	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0402020	Olajpálma magja	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0402030	Afrikai olajpálma gyümölcs	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0402040	Kapok	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)

0402990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0500000	GABONAFÉLÉK	0,05(+)	0,02 (*)		0,01 (*)
0500010	Árpa	0,05(+)	0,02 (*)	0,7	0,01 (*)
0500020	Hajdina és egyéb álgabonafélék	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0500030	Kukorica	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0500040	Köles	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0500050	Zab	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0500060	Rizs	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0500070	Rozs	0,05(+)	0,02 (*)	0,7	0,01 (*)
0500080	Cirok	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0500090	Búza	0,05(+)	0,02 (*)	0,7	0,01 (*)
0500990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,02 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0600000	KÁVÉ, TEA, GYÓGYNÖVÉNYTEA, KAKAÓ ÉS SZENTJÁNOSKENYÉR	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0610000	Tea	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0620000	Kávésbab	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0630000	Gyógyteafőzet a következőből:	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0631000	a) virág	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0631010	Kamilla	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0631020	Rozella/szudáni hibiszkusz	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0631030	Rózsa	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0631040	Jázminvirág/fehér jázmin	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0631050	Kislevelű hárs	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0631990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0632000	b) levelek és fűszernövények	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0632010	Kerti szamóca	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0632020	Vörös fokföldirekettye/ rooibos	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0632030	Maté	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0632990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0633000	c) gyökér	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0633010	Macskagyökér	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0633020	Ginszeng	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0633990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0639000	d) a növény bármely más részei	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0640000	Kakaóbab	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0650000	Szentjánoskenyér	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)

0700000	KOMLÓ	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0800000	FŰSZEREK				
0810000	Mag	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0810010	Ánizsmag	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0810020	Fekete kömény	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0810030	Zeller	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0810040	Koriander/kerti koriander	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0810050	Kömény	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0810060	Kapor	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0810070	Édeskömény	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0810080	Görögszéna/lepkeszeg	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0810090	Szerecsendió	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0810990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0820000	Termés	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0820010	Szegfűbors	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0820020	Szecsuaíni bors	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0820030	Kömény	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0820040	Kardamom	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0820050	Borókabogyó	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0820060	Borsfélék (fekete, zöld és fehér)	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0820070	Vanília	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0820080	Tamarinduszgyümölcs	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0820990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0830000	Kéreg	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0830010	Fahéj	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0830990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0840000	Gyökér és rizóma				
0840010	Édesgyökér	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0840020	Gyömbér (10)				
0840030	Kurkuma/indiai sáfrány	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0840040	Torma (11)				
0840990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0850000	Bimbó	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0850010	Szegfűszeg	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0850020	Kapribogyó	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0850990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)

0860000	Virágbibe	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0860010	Sáfrány	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0860990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0870000	Magköpeny	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0870010	Szerecsendió-virág/mácisz	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0870990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,05 (*)	0,1 (*)	0,05 (*)
0900000	CUKORTERMŐ NÖVÉNYEK	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0900010	Cukorrépagyökér	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0900020	Cukornád	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0900030	Cikóriagyökér	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
0900990	Egyéb (2)	0,05(+)	0,01 (*)	0,03 (*)	0,01 (*)
1000000	ÁLLATI EREDETŰ TERMÉKEK – SZÁRAZFÖLDI ÁLLATOK	(+)		(+)	
1010000	Áruk a következő állatokból	(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1011000	a) sertés	(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1011010	Izom	0,03(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1011020	Zsír	0,4(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1011030	Máj	1,5(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1011040	Vese	1,5(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1011050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	1,5(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1011990	Egyéb (2)	1,5(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1012000	b) szarvasmarha	(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1012010	Izom	0,04(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1012020	Zsír	1(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1012030	Máj	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1012040	Vese	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1012050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1012990	Egyéb (2)	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1013000	c) juh	(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1013010	Izom	0,04(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1013020	Zsír	1,5(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1013030	Máj	4(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1013040	Vese	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1013050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	4(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1013990	Egyéb (2)	4(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1014000	d) kecske	(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1014010	Izom	0,04(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)

1014020	Zsír	1,5(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1014030	Máj	4(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1014040	Vese	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1014050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	4(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1014990	Egyéb (2)	4(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1015000	e) lófélék	(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1015010	Izom	0,04(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1015020	Zsír	1(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1015030	Máj	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1015040	Vese	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1015050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1015990	Egyéb (2)	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1016000	f) baromfi	(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1016010	Izom	0,2(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1016020	Zsír	0,7(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1016030	Máj	0,6(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1016040	Vese	0,7(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1016050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	0,7(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1016990	Egyéb (2)	0,7(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1017000	g) egyéb szárazföldi haszonállatok	(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1017010	Izom	0,04(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1017020	Zsír	1(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1017030	Máj	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1017040	Vese	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1017050	Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1017990	Egyéb (2)	3(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1020000	Tej	(+)	0,01 (*)	0,01 (*) (+)	0,03 (*)
1020010	Szarvasmarha	0,4(+)	0,01 (*)	0,01 (*) (+)	0,03 (*)
1020020	Juh	0,5(+)	0,01 (*)	0,01 (*) (+)	0,03 (*)
1020030	Kecske	0,5(+)	0,01 (*)	0,01 (*) (+)	0,03 (*)
1020040	Ló	0,4(+)	0,01 (*)	0,01 (*) (+)	0,03 (*)
1020990	Egyéb (2)	0,4(+)	0,01 (*)	0,01 (*) (+)	0,03 (*)
1030000	Madártojás	0,15(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1030010	Csirke	0,15(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1030020	Kacsa	0,15(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1030030	Liba	0,15(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)

1030040	Fürj	0,15(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1030990	Egyéb (2)	0,15(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1040000	Méz és egyéb méhészeti termékek (7)	0,05 (*) (+)	0,05 (*)	0,05 (*) (+)	0,05 (*)
1050000	Kétféltűek és hüllők	0,2(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1060000	Szárazföldi gerinctelen állatok	0,2(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1070000	Vadon élő szárazföldi gerincesek	0,2(+)	0,01 (*)	0,02 (*) (+)	0,03 (*)
1100000	ÁLLATI EREDETŰ TERMÉKEK – HALAK, HALTERMÉKEK ÉS EGYÉB TENGERI ÉS ÉDESVÍZI ÉLELMISZERIPARI TERMÉKEK (8)				
1200000	KIZÁRÓLAG ÁLLATI TAKARMÁNY-ELŐÁLLÍTÁSBAN HASZNÁLT NÖVÉNYI TERMÉKEK VAGY EZEK RÉSZEI (8)				
1300000	FELDOLGOZOTT ÉLELMISZEREK (9)				

(*) Az analitikai kimutathatóság alsó határát mutatja

(†) Azon növényi és állati eredetű termékek teljes listája, amelyekre MRL-ek vonatkoznak, az I. mellékletben található

1,4-dimetil-naftalin (R) (F)

(R) a szermaradék meghatározása a következő növényvédőszer-kódszám kombinációk esetében különböző: 1,4-dimetil-naftalin – kód: 1000000, kivéve 1040000: 1,4-dimetil-naftalin és M23 metabolitja szabad és konjugált formában összesen, 1,4-dimetil-naftalinban kifejezve

(F) zsírban oldódó

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy az analitikai módszerekkel kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban szereplő információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

1000000 ÁLLATI EREDETŰ TERMÉKEK – SZÁRAZFÖLDI ÁLLATOK

1010000 Áruk a következő állatokból

1011000 a) sertés

1011010 Izom

1011020 Zsír

1011030 Máj

1011040 Vese

1011050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)

1011990 Egyéb (2)

1012000 b) szarvasmarha

1012010 Izom

1012020 Zsír

1012030 Máj

1012040 Vese

1012050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)

1012990 Egyéb (2)

1013000 c) juh

1013010 Izom

1013020 Zsír

1013030 Máj

1013040 Vese

1013050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)

1013990 Egyéb (2)

1014000 d) kecske

1014010 Izom

1014020 Zsír
1014030 Máj
1014040 Vese
1014050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)
1014990 Egyéb (2)
1015000 e) lófélék
1015010 Izom
1015020 Zsír
1015030 Máj
1015040 Vese
1015050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)
1015990 Egyéb (2)
1016000 f) baromfi
1016010 Izom
1016020 Zsír
1016030 Máj
1016040 Vese
1016050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)
1016990 Egyéb (2)
1017000 g) egyéb szárazföldi haszonállatok
1017010 Izom
1017020 Zsír
1017030 Máj
1017040 Vese
1017050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)
1017990 Egyéb (2)
1020000 Tej
1020010 Szarvasmarha
1020020 Juh
1020030 Kecske
1020040 Ló
1020990 Egyéb (2)
1030000 Madártojás
1030010 Csirke
1030020 Kacsa
1030030 Liba
1030040 Fűrj
1030990 Egyéb (2)
1040000 Méz és egyéb méhészeti termékek (7)
1050000 Kétlélűek és hüllők
1060000 Szárazföldi gerinctelen állatok
1070000 Vadon élő szárazföldi gerincesek

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy a szermaradék-vizsgálatokkal és a feldolgozott termékekben található szermaradékok jellegével kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban említett információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

0211000 a) burgonya

Bizonyíték van arra, hogy az 1,4-dimetil-naftalin spontán előfordulhat egyes növényi vegyületekben. A jelenleg rendelkezésre álló ellenőrzési adatok alapján az ideiglenes MRL-t 0,05 mg/kg-ban határozták meg, amíg be nem nyújtják az annak megerősítésére szolgáló további ellenőrzési adatokat. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

0100000 FRISS ÉS FAGYASZTOTT GYÜMÖLCS; FÁN TERMŐ HÉJAS GYÜMÖLCSŰEK

0110000 Citrusfélék
0110010 Grapefruitfélék
0110020 Narancs
0110030 Citrom
0110040 Zöld citrom/lime
0110050 Mandarin
0110990 Egyéb (2)
0120000 Fán termő héjas gyümölcsűek
0120010 Mandula
0120020 Paradító/brazil dió
0120030 Kesu/kesudió
0120040 Gesztenye
0120050 Kókuszdió
0120060 Mogyoró

0120070 Ausztráliai mogyoró/makadámdió
0120080 Pekándió
0120090 Fenyőmag
0120100 Pisztácia
0120110 Dió
0120990 Egyéb (2)
0130000 Almatermésűek
0130010 Alma
0130020 Körte
0130030 Birsalma
0130040 Naspolya
0130050 Japán naspolya
0130990 Egyéb (2)
0140000 Csonthéjasok
0140010 Sárgabarack/kajszi
0140020 Cseresznye
0140030 Őszibarack
0140040 Szilva
0140990 Egyéb (2)
0150000 Bogyógyümölcsűek
0151000 a) Szőlő
0151010 Csemegezőlő
0151020 Borszőlő
0152000 b) Szamóca
0153000 c) Vesszőn termő bogyógyümölcsűek
0153010 Feketeszeder
0153020 Hamvas szeder
0153030 Málna (piros és sárga)
0153990 Egyéb (2)
0154000 d) Egyéb bogyógyümölcsűek
0154010 Fürtös áfonya
0154020 Tőzegáfonya
0154030 Ribiszke (fekete, piros és fehér)
0154040 Köszméte/egres (zöld, piros és sárga)
0154050 Csipkebogyó
0154060 Faeper (fekete és fehér)
0154070 Azarólgalagonya/franciagalagonya
0154080 Fekete bodza
0154990 Egyéb (2)
0160000 Egyéb gyümölcsök
0161000 a) ehető héjúak
0161010 Datolya
0161020 Füge
0161030 Étkezési olajbogyó
0161040 Kumkvat/japán törpemandarin
0161050 Karambola/uborkafa
0161060 Kakiszilva/datolyaszilva
0161070 Jávai szilva/dzsambolán
0161990 Egyéb (2)
0162000 b) kisebbek, nem ehető héjúak
0162010 Kivi (zöld, piros, sárga)
0162020 Licsiszilva/kínai ikerszilva
0162030 Passiógyümölcs/marakuja
0162040 Fügekaktusz
0162050 Csillagalma
0162060 Amerikai datolyaszilva/virginiai szilva
0162990 Egyéb (2)
0163000 c) nagyobbak, nem ehető héjúak
0163010 Avokádó
0163020 Banán
0163030 Mangó
0163040 Papája
0163050 Gránátalma
0163060 Csirimojó/krémalma
0163070 Guáva/guajava
0163080 Ananász
0163090 Kenyérgyümölcs
0163100 Durián
0163110 Tüskés annóna

0163990 Egyéb (2)
0212000 b) trópusi gyökér- és gyök gumós zöldségek
0212010 Kasszava gyökér/manióka
0212020 Édesburgonya/batáta
0212030 Jamszgyökér
0212040 Nyílgyökér
0212990 Egyéb (2)
0213000 c) egyéb gyökér- és gyök gumós zöldségek, a cukorrépa kivételével
0213010 Cékla
0213020 Sárgarépa
0213030 Gumós zeller
0213040 Torma
0213050 Csicsóka
0213060 Pasztinák/paszternák
0213070 Petrezselyemgyökér
0213080 Retek
0213090 Bakszakáll
0213100 Karórépa
0213110 Tarlórépa
0213990 Egyéb (2)
0220000 Hagymafélék
0220010 Fokhagyma
0220020 Vöröshagyma
0220030 Salotta/mogyoróhagyma
0220040 Újhagyma/zöldhagyma és téli sarjadékhagyma
0220990 Egyéb (2)
0230000 Termésükért termesztett zöldségek
0231000 a) Burgonyafélék és mályvafélék
0231010 Paradicsom
0231020 Étkezési paprika
0231030 Padlizsán/tojásgyümölcs
0231040 Okra/bámia
0231990 Egyéb (2)
0232000 b) kabakosok – ehető héjúak
0232010 Uborka
0232020 Apró uborka
0232030 Cukkini
0232990 Egyéb (2)
0233000 c) kabakosok – nem ehető héjúak
0233010 Dinnye
0233020 Sütőtök
0233030 Görögdinnye
0233990 Egyéb (2)
0234000 d) csemegekukorica
0239000 e) egyéb termésükért termesztett zöldségek
0240000 Káposztafélék (nem tartalmazza a káposztafélék gyökereit és kis levelű terményeit)
0241000 a) virágukért termesztett káposztafélék
0241010 Brokkoli
0241020 Karfiol
0241990 Egyéb (2)
0242000 b) fejképző káposztafélék
0242010 Kelbimbó
0242020 Fejeskáposzta
0242990 Egyéb (2)
0243000 c) leveles káposzta
0243010 Kínai kel/pekingi káposzta/pe-tsai
0243020 Kel
0243990 Egyéb (2)
0244000 d) karalábé
0250000 Levélzöldségek, fűszernövények és ehető virágok
0251000 a) saláta és egyéb salátafélék
0251010 Galambegysaláta
0251020 Fejes salátafélék
0251030 Endívia/széles levelű batáviai endívia
0251040 Kerti zsázsa/közönséges borbálfű, valamint egyéb csírák és hajtások
0251050 Közönséges borbálfű/szárazföldi zsázsa
0251060 Borsmustár/rukkola
0251070 Vörös mustár
0251080 Kis levelű termények (a Brassica fajok is)

0251990 Egyéb (2)
0252000 b) spenót és hasonló levelek
0252010 Spenótfélék
0252020 Kövér porcsin
0252030 Mangold
0252990 Egyéb (2)
0253000 c) szőlőlevél és hasonló fajok
0254000 d) vízitorma
0255000 e) cikóriasaláta
0256000 f) fűszernövények és ehető virágok
0256010 Turbolya
0256020 Metélőhagyma
0256030 Zellerlevél
0256040 Petrezselyemlevél/metélőpetrezselyem
0256050 Zsálya
0256060 Rozmaring
0256070 Kakukkfű
0256080 Bazsalikom, valamint ehető virágok
0256090 Babérlevél
0256100 Tárkony
0256990 Egyéb (2)
0260000 Hüvelyes zöldségek
0260010 Bab (hüvelyben)
0260020 Bab (hüvely nélkül)
0260030 Borsó (hüvelyben)
0260040 Borsó (hüvely nélkül)
0260050 Lencse
0260990 Egyéb (2)
0270000 Szárúként termesztett zöldségek
0270010 Spárga
0270020 Kardonna/szúrós articsóka
0270030 Százzeller
0270040 Olasz édeskömény
0270050 Articsóka
0270060 Póréhagyma
0270070 Rebarbara
0270080 Bambuszrügy
0270090 Pálmafa csúcsrügy
0270990 Egyéb (2)
0280000 Gombák, mohák és zuzmók
0280010 Termesztett gomba
0280020 Vadgomba
0280990 Moha és zuzmó
0290000 Algák és prokarióta szervezetek
0300000 HÜVELYESEK
0300010 Bab
0300020 Lencse
0300030 Borsó
0300040 Csillagfürt/farkasbab
0300990 Egyéb (2)
0400000 OLAJOS MAGVAK ÉS OLAJTARTALMÚ GYÜMÖLCSÖK
0401000 Olajos magvak
0401010 Lenmag
0401020 Földimogyoró/amerikai mogyoró
0401030 Mák
0401040 Szezámrag
0401050 Napraforgómag
0401060 Repcemag
0401070 Szójabab
0401080 Mustármag
0401090 Gyapotmag
0401100 Tökmag
0401110 Pórsáfránymag
0401120 Borágó magja
0401130 Gomborkamag
0401140 Kendermag
0401150 Ricinusbab
0401990 Egyéb (2)
0402000 Olajtartalmú gyümölcsök

0402010 Olajbogyó olajkinyerésre
0402020 Olajpálma magja
0402030 Afrikai olajpálma gyümölcs
0402040 Kapok
0402990 Egyéb (2)
0500000 GABONAFÉLÉK
0500010 Árpa
0500020 Hajdina és egyéb álgabonafélék
0500030 Kukorica
0500040 Köles
0500050 Zab
0500060 Rizs
0500070 Rozs
0500080 Cirok
0500090 Búza
0500990 Egyéb (2)
0600000 TEA, KÁVÉ, GYÓGYNÖVÉNYTEA, KAKAÓ ÉS SZENTJÁNOSKENYÉR
0610000 Tea
0620000 Kávébab
0630000 Gyógyteafőzet a következőből:
0631000 a) virág
0631010 Kamilla
0631020 Rozella/szudáni hibiszkusz
0631030 Rózsa
0631040 Jázminvirág/fehér jázmin
0631050 Kislevelű hárs
0631990 Egyéb (2)
0632000 b) levelek és fűszernövények
0632010 Kerti szamóca
0632020 Vörös fokföldirekettye/rooibos
0632030 Maté
0632990 Egyéb (2)
0633000 c) gyökér
0633010 Macskagyökér
0633020 Ginszeng
0633990 Egyéb (2)
0639000 d) a növény bármely más részei
0640000 Kakaóbab
0650000 Szentjánoskenyér
0700000 KOMLÓ
0810000 Mag
0810010 Anizsmag
0810020 Fekete kömény
0810030 Zeller
0810040 Koriander/kerti koriander
0810050 Kömény
0810060 Kapor
0810070 Édeskömény
0810080 Görögszéna/lepkeszeg
0810090 Szerecsendió
0810990 Egyéb (2)
0820000 Termés
0820010 Szegfűbors
0820020 Szecsuáni bors
0820030 Kömény
0820040 Kardamom
0820050 Borókabogyó
0820060 Borsfélék (fekete, zöld és fehér)
0820070 Vanília
0820080 Tamarind
0820990 Egyéb (2)
0830000 Kéreg
0830010 Fahéj
0830990 Egyéb (2)
0840010 Édesgyökér
0840030 Kurkuma/indiai sáfrány
0840990 Egyéb (2)
0850000 Bimbó
0850010 Szegfűszeg

0850020 Kapribogyó
 0850990 Egyéb (2)
 0860000 Virágbibe
 0860010 Sáfrány
 0860990 Egyéb (2)
 0870000 Magköpeny
 0870010 Szerecsendió-virág/mácsisz
 0870990 Egyéb (2)
 0900000 CUKORTERMŐ NÖVÉNYEK
 0900010 Cukorrépagyökér
 0900020 Cukornád
 0900030 Cikóriagyökér
 0900990 Egyéb (2)

M4 és M6 összege (szabad és konjugált), pinoadenben kifejezve (R) (A)

(R) a szermaradék meghatározása a következő növényvédőszer-kódszám kombinációk esetében különböző: M4 és M6 összege (szabad és konjugált), pinoadenben kifejezve – kód: 1000000, kivéve 1040000: M4 (szabad és konjugált), pinoadenben kifejezve

(A) Az uniós referencialaboratóriumok megállapították, hogy az M5 metabolit (M4-konjugátum) referenciaszabványa kereskedelmi forgalomban nem áll rendelkezésre. Az MRL-ek felülvizsgálatakor a Bizottság figyelembe fogja venni, hogy az első mondatban említett referenciaszabvány 2023. augusztus 2-án kereskedelmi forgalomban rendelkezésre áll-e, vagy ha az említett időpontig nem érhető el kereskedelmi forgalomban, akkor ennek a tényét.

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy a megerősítő módszerekkel kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban említett információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

1000000 ÁLLATI EREDETŰ TERMÉKEK – SZÁRAZFÖLDI ÁLLATOK

1010000 Áruk a következő állatokból

1011000 a) sertés

1011010 Izom

1011020 Zsír

1011030 Máj

1011040 Vese

1011050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)

1011990 Egyéb (2)

1012000 b) szarvasmarha

1012010 Izom

1012020 Zsír

1012030 Máj

1012040 Vese

1012050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)

1012990 Egyéb (2)

1013000 c) juh

1013010 Izom

1013020 Zsír

1013030 Máj

1013040 Vese

1013050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)

1013990 Egyéb (2)

1014000 d) kecske

1014010 Izom

1014020 Zsír

1014030 Máj

1014040 Vese

1014050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)

1014990 Egyéb (2)

1015000 e) lófélék

1015010 Izom

1015020 Zsír

1015030 Máj

1015040 Vese

1015050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)

1015990 Egyéb (2)

1016000 f) baromfi

1016010 Izom

1016020 Zsír

1016030 Máj
1016040 Vese
1016050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)
1016990 Egyéb (2)
1017000 g) egyéb szárazföldi haszonállatok
1017010 Izom
1017020 Zsír
1017030 Máj
1017040 Vese
1017050 Ehető belsőség (a máj és a vese kivételével)
1017990 Egyéb (2)
1020000 Tej
1020010 Szarvasmarha
1020020 Juh
1020030 Kecské
1020040 Ló
1020990 Egyéb (2)
1030000 Madártojás
1030010 Csirke
1030020 Kacsa
1030030 Liba
1030040 Fűrj
1030990 Egyéb (2)
1040000 Méz és egyéb méhészeti termékek (7)
1050000 Kétlábúak és hüllők
1060000 Szárazföldi gerinctelen állatok
1070000 Vadon élő szárazföldi gerincesek

Valifenalát (R) (A)

(R) a szermaradék meghatározása a következő növényvédőszer-kódszám kombinációk esetében különböző: Valifenalát – kód: 1000000, kivéve 1040000: Valifenalát és valifenalátsav (IR5839)

(A) Az uniós referencialaboratóriumok megállapították, hogy a valifenalátsav (IR5839) referenciaszabványa kereskedelmi forgalomban nem áll rendelkezésre. Az MRL-ek felülvizsgálatakor a Bizottság figyelembe fogja venni, hogy az első mondatban említett referenciaszabvány 2023. augusztus 2-án kereskedelmi forgalomban rendelkezésre áll-e, vagy ha az említett időpontig nem érhető el kereskedelmi forgalomban, akkor ennek a tényét.

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság megállapította, hogy a szermaradék-vizsgálatokkal kapcsolatban egyes információk nem állnak rendelkezésre. Az MRL felülvizsgálata során a Bizottság figyelembe fogja venni az első mondatban említett információkat, amennyiben azokat 2024. augusztus 2-ig benyújtják, vagy az információk benyújtásának elmaradása esetén azok hiányát.

0231010 Paradicsom

2. A III. melléklet A. részében az 1,4-dimetil-naftalinra, a 8-hidroxikinolinra, a pinoxadenra és a valifenalátra vonatkozó oszlopokat el kell hagyni.
-

HATÁROZATOK

A TANÁCS (EU) 2022/1347 HATÁROZATA

(2022. július 18.)

a Régiók Bizottsága a Németországi Szövetségi Köztársaság által javasolt egy póttagjának kinevezéséről

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 305. cikkére,

tekintettel a Régiók Bizottsága összetételének megállapításáról szóló, 2019. május 21-i (EU) 2019/852 tanácsi határozatra ⁽¹⁾,

tekintettel a német kormány javaslatára,

mivel:

- (1) A Szerződés 300. cikkének (3) bekezdése értelmében a Régiók Bizottsága a regionális és helyi testületek olyan képviselőiből áll, akik valamely regionális vagy helyi testületben választással nyert képviselői megbízáttal rendelkeznek, vagy valamely választott testületnek politikai felelősséggel tartoznak.
- (2) A Tanács 2019. december 10-én elfogadta a Régiók Bizottsága tagjainak és póttagjainak a 2020. január 26-tól 2025. január 25-ig tartó időszakra történő kinevezéséről szóló (EU) 2019/2157 határozatot ⁽²⁾.
- (3) A Régiók Bizottsága egy póttagjának helye megüresedett azon nemzeti megbízátság lejártát követően, amelynek alapján Karin HALSCH kinevezését javasolták.
- (4) A német kormány Melanie KÜHNEMANN-GRUNOW-ot, aki regionális testületet képvisel és valamely regionális testületben választással nyert képviselői megbízáttal rendelkezik, (*Mitglied des Abgeordnetenhauses von Berlin* – a berlini képviselőház tagja), a Régiók Bizottsága póttagjává javasolta kinevezni a jelenlegi hivatali idő fennmaradó részére, azaz 2025. január 25-ig,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A Tanács a jelenlegi hivatali idő fennmaradó részére, azaz 2025. január 25-ig a Régiók Bizottsága póttagjává nevezi ki Melanie KÜHNEMANN-GRUNOW-ot, aki regionális testületet képvisel és választással nyert képviselői megbízáttal rendelkezik, (*Mitglied des Abgeordnetenhauses von Berlin* – a berlini képviselőház tagja).

2. cikk

Ez a határozat az elfogadásának napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. július 18-án.

a Tanács részéről
az elnök
Z. NEKULA

⁽¹⁾ HL L 139., 2019.5.27., 13. o.

⁽²⁾ A Tanács (EU) 2019/2157 határozata (2019. december 10.) a Régiók Bizottsága tagjainak és póttagjainak a 2020. január 26-tól 2025. január 25-ig tartó időszakra történő kinevezéséről (HL L 327., 2019.12.17., 78. o.).

A TANÁCS (EU) 2022/1348 HATÁROZATA**(2022. július 18.)****a Régiók Bizottsága a Németországi Szövetségi Köztársaság által javasolt két tagjának és két póttagjának kinevezéséről**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 305. cikkére,

tekintettel a Régiók Bizottsága összetételének megállapításáról szóló, 2019. május 21-i (EU) 2019/852 tanácsi határozatra ⁽¹⁾,

tekintettel a német kormány javaslataira,

mivel:

- (1) A Szerződés 300. cikkének (3) bekezdése értelmében a Régiók Bizottsága a regionális és helyi testületek olyan képviselőiből áll, akik valamely regionális vagy helyi testületben választással nyert képviselői megbízással rendelkeznek, vagy valamely választott testületnek politikai felelősséggel tartoznak.
- (2) A Tanács 2019. december 10-én elfogadta a Régiók Bizottsága tagjainak és póttagjainak a 2020. január 26-tól 2025. január 25-ig tartó időszakra történő kinevezéséről szóló (EU) 2019/2157 határozatot ⁽²⁾.
- (3) A Régiók Bizottsága két tagjának helye megüresedett azon nemzeti megbízással lejártát követően, amelynek alapján Helma KUHN-THEIS és Isolde RIES kinevezését javasolták.
- (4) A Régiók Bizottsága két póttagjának helye megüresedett azon nemzeti megbízással lejártát követően, amelynek alapján Roland THEIS és Reiner ZIMMER kinevezését javasolták.
- (5) A német kormány a következő személyeket, akik helyi testületet képviselnek és valamely helyi testületben választással nyert képviselői megbízással rendelkeznek, a Régiók Bizottsága tagjaivá javasolta kinevezni a jelenlegi hivatali idő fennmaradó részére, azaz 2025. január 25-ig: Helma KUHN-THEIS, *Mitglied des Gemeinderates von Weiskirchen* (Weiskirchen képviselő-testületének tagja) és Isolde RIES, *Bürgermeisterin des Saarbrücker Bezirks West* (Saarbrücken nyugati körzetének polgármestere).
- (6) A német kormány a következő személyeket, akik regionális testületet képviselnek és valamely regionális testületben választással nyert képviselői megbízással rendelkeznek, a Régiók Bizottsága póttagjaivá javasolta kinevezni a jelenlegi hivatali idő fennmaradó részére, azaz 2025. január 25-ig: Damhat SISAMCI, *Mitglied des Landtages des Saarlandes* (Saar-vidék tartományi közgyűlésének képviselője) és Roland THEIS, *Mitglied des Landtages des Saarlandes* (Saar-vidék tartományi közgyűlésének képviselője),

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A Tanács a jelenlegi hivatali idő fennmaradó részére, azaz 2025. január 25-ig a következő személyeket, akik regionális vagy helyi testületet képviselnek és választással nyert képviselői megbízással rendelkeznek, kinevezi a Régiók Bizottsága:

a) tagjaivá:

- Helma KUHN-THEIS, *Mitglied des Gemeinderates von Weiskirchen* (Weiskirchen képviselő-testületének tagja), (megbízás változása),

⁽¹⁾ HL L 139., 2019.5.27., 13. o.⁽²⁾ A Tanács (EU) 2019/2157 határozata (2019. december 10.) a Régiók Bizottsága tagjainak és póttagjainak a 2020. január 26-tól 2025. január 25-ig tartó időszakra történő kinevezéséről (HL L 327., 2019.12.17., 78. o.).

- Isolde RIES, *Bürgermeisterin des Saarbrücker Bezirks West* (Saarbrücken nyugati körzetének polgármestere) (megbízatás változása),

és

b) póttagjaivá:

- Damhat SISAMCI, *Mitglied des Landtages des Saarlandes* (Saar-vidék tartományi közgyűlésének képviselője),
- Roland THEIS, *Mitglied des Landtages des Saarlandes* (Saar-vidék tartományi közgyűlésének képviselője) (megbízatás változása).

2. cikk

Ez a határozat az elfogadásának napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. július 18-án.

a Tanács részéről
az elnök
Z. NEKULA

A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1349 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA**(2022. július 26.)****a Románia által az (EU) 2016/797 európai parlamenti és tanácsi irányelv alapján benyújtott, húsz LEMA járműnek az (EU) 2016/919 rendelet melléklete 7.4.2.1. pontjának alkalmazása alóli mentesítésére irányuló kérelem elfogadásáról***(az értesítés a C(2022) 5152. számú dokumentummal történt)***(Csak a román nyelvű szöveg hiteles)**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a vasúti rendszer Európai Unión belüli kölcsönös átjárhatóságáról szóló, 2016. május 11-i (EU) 2016/797 európai parlamenti és tanácsi irányelvre ⁽¹⁾ és különösen annak 7. cikke (4) bekezdésére,

mivel:

- (1) 2022. január 6-án Románia kérelmet nyújtott be a Bizottsághoz, amelyben húsz legyártott, 6 000 kW teljesítményű új LEMA mozdony mentesítését kéri az (EU) 2016/919 bizottsági rendelet ⁽²⁾ melléklete 7.4.2.1. pontjának alkalmazása alól (a továbbiakban: kérelem), mely utóbbi rendelkezés előírja, hogy egyes új járműveket a 3. előíráscomagnak megfelelően fel kell szerelni az egységes európai vonatbefolyásoló rendszerrel (ETCS). A kérelmet Románia az (EU) 2016/797 irányelv 7. cikke (1) bekezdésének c) pontja alapján nyújtotta be.
- (2) A Bizottság kérésére a román hatóságok 2022. február 25-én kiegészítő magyarázatokat fűztek a kérelemhez.
- (3) A román hatóságok által szolgáltatott információk alapján a Bizottság elvégezte a kérelem elemzését.
- (4) Az (EU) 2016/919 rendelet melléklete 7.4.2.1. pontjának célja az ETCS fedélzeti telepítése révén elősegíteni a járművek kölcsönös átjárhatóságát az európai hálózaton belül. Ugyanakkor az egységes európai vasúti térség egyes területei elmaradásban vannak az ETCS hálózatukon belüli kiépítési ütemtervéhez képest.
- (5) A kérelemben említett, húsz mozdonyból álló flottát a román vasúthálózaton kívánják üzemeltetni, ahol jelenleg a hálózatnak mindössze 10 %-án van telepítve pálya menti ETCS, miközben a román hálózaton továbbra is szükség van a B. osztályú PZB rendszerre.
- (6) A Covid19-világjárvány hatásai miatt a jelzőrendszerek gyártási folyamata késedelmet szenvedett, és a jelzőberendezés-gyártó számításai szerint 2022 vége előtt nem fejeződik be a 3. előíráscomag szerinti ETCS prototípus-projekt. A húsz járművet 2023-ban, az év végéig kell majd utólagosan átalakítani.
- (7) A Covid19-világjárvány hatással volt a kérelemben említett húsz új jármű fejlesztési és tanúsítási folyamatára is. A 3. előíráscomag szerinti ETCS-nek a kérelemben említett húsz mozdonyba való telepítése további 12 hónapos késedelmet eredményezne azok rendelkezésre állásában és leszállításában. Ha a vonatok nem állnak időben rendelkezésre és a flottát utólag kell állítani az ETCS 2-ről az ETCS 3-ra, az jelentős negatív gazdasági hatással járna.

⁽¹⁾ HL L 138., 2016.5.26., 44. o.⁽²⁾ A Bizottság (EU) 2016/919 rendelete (2016. május 27.) az Európai Unió vasúti rendszerének „ellenőrző-irányító és jelző” alrendszerére vonatkozó kölcsönös átjárhatósági műszaki előírásról (HL L 158., 2016.6.15., 1. o.).

- (8) A kérelemben említett mozdonyok közül kilencet a 91530480060–9, a 91530480061–7, a 91530480062–5, a 91530480063–3, a 91530480064–1, a 91530480065–8, a 91530480066–6, a 91530480069–0 és a 91530480070–8 azonosító számmal láttak el. A román hatóságoknak egy későbbi fázisban, a nyilvántartásba vételükkor meg kell adniuk a többi tizenegy mozdony azonosító számát is.
- (9) A járművek gyártója vállalta, hogy műszaki és szerelési tervet készít a kérelem tárgyát képező járműveknek a 3. előíráscsomag szerinti új ETCS fedélzeti berendezésekkel való korszerűsítésére. A legfrissebb benyújtott ütemtervek szerint a 3. előíráscsomag szerinti ETCS rendszerre való korszerűsítés várhatóan 2023. december 31-ig fejeződik be.
- (10) A kérelem tárgyát képező mozdonyok engedélye a 3. előíráscsomag szerinti ETCS telepítésig, e mentesítési határozat érvényességi idejére szól.
- (11) Ezért a Bizottság álláspontja szerint a kérelem tárgyát képező húsz jármű tekintetében teljesülnek az (EU) 2016/797 irányelv 7. cikke (1) bekezdésének c) pontjában és 7. cikkének (4) bekezdésében meghatározott feltételek. Következésképpen méltányolható Románia kérelme, amelyben 2023. december 31-ig mentesítést kér az (EU) 2016/919 bizottsági rendelet melléklete 7.4.2.1. pontjának alkalmazása alól.
- (12) Az e határozatban előírt intézkedések összhangban vannak az (EU) 2016/797 irányelv 51. cikkének (1) bekezdésében említett bizottság véleményével,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A Bizottság elfogadja a Románia által 2021. március 25-én benyújtott kérelmet, amelyben a tagállam húsz 6 000 kW teljesítményű új LEMA mozdony 2023. december 31-ig történő mentesítését kéri az (EU) 2016/919 rendelet melléklete 7.4.2.1. pontjának alkalmazása alól. A román hatóságok kötelesek közölni a Bizottsággal az új mozdonyok azonosító számait, amint azokat nyilvántartásba vették a román hálózatban.

2. cikk

Amennyiben e határozat rendelkezéseit alkalmazzák az 1. cikkben említett húsz mozdony bármelyikének járműengedélyére, a járműengedély 2023. december 31-ig érvényes.

3. cikk

Ennek a határozatnak Románia a címzettje.

Ezt a rendeletet 2023. december 31-ig kell alkalmazni.

Kelt Brüsszelben, 2022. július 26-án.

a Bizottság részéről
Adina VĂLEAN
a Bizottság tagja

HELYESBÍTÉSEK

Helyesbítés az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről szóló 833/2014/EU rendelet módosításáról szóló, 2022. április 8-i (EU) 2022/576 tanácsi rendelethez

(Az Európai Unió Hivatalos Lapja L 111., 2022. április 8.)

A 42. oldalon, a XXIII. mellékletben a „KN-kód” elnevezésű oszlopban:

a következő szövegrész: „3920 20”

helyesen: „3920 10”.

ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió
Kiadóhivatala
L-2985 Luxembourg
LUXEMBURG

HU